



Ірпінський Вісник

№20 (2713)
22 травня 2015 року

Передплатний індекс — 35033

Газета Ірпінської міської ради. Заснована 4 листопада 1988 року

АКТУАЛЬНЕ ПИТАННЯ

Фото: В. Шиллов



ПИТНА ВОДА:

УКРАЇНСЬКИЙ АПОКАЛІПСИС?

У XVIII-XIX століттях війни відбувалися за територію чи земельні володіння. У XX ст. — за право контролювати нафту і газ. У XXI ст. війни відбуватимуться за право контролювати не землю, не нафту, не газ, а передусім прісну воду. Україна займає одне з останніх місць в Європі за запасами питної води, яка майже в 30 разів гірша, ніж в ЄС. Далі відкладати вирішення проблеми якості питної води в Україні не можна — на кону — здоров'я нації, здоров'я майбутніх поколінь.

с. 5

► У зв'язку із проведенням Олімпійського дня, 23 травня 2015 р. з 09:00 до 18:00 буде перекрито дорожній рух у м. Ірпін'. А саме:

- по вулиці Центральної (від вул. Грибоєдова до вул. Гагаріна);
- по вулиці Шевченка (від вул. Центральної до вул. Шевченка, 7);
- на перехресті вулиць З.Алієвої та Шевченка;
- по вулиці Паламарчука (від вул. Грибоєдова до вул. Шевченка);
- провулок Комсомольський (біля виконавчого комітету).

ГОВОРИТЬ ІРПІНЬ
ПРОСВІТНИЦЬКО-ІНФОРМАЦІЙНА ПРОГРАМА

«ОБРІЙ»

До вашої уваги — життя міста, актуальні інтерв'ю, історія краю, поетична сторінка, соціальна реклама та оголошення

Слушайте випуски о 6:30 щовівторка і щочетверга у радіомережі на 67,3 FM та на сайті Ірпінської міської ради: imr.gov.ua

ГРАФІК ОСОБИСТОГО ПРИЙОМУ ГРОМАДЯН У МІСЦЕВИХ РАДАХ ПРОКУРОРОМ МІСТА ІРПЕНЯ

Бучанська міська рада
27.05.2015
з 10:00 по 12:00

Ворзельська селищна рада
03.06.2015
з 10:00 по 12:00

Гостомельська селищна рада
10.06.2015
з 10:00 по 12:00

Коцюбинська селищна рада
17.06.2015
з 10:00 по 12:00

ДО УВАГИ

ЖИТЕЛІВ ПРИРІПІННЯ!
Не забудьте передплатити газету «Ірпінський вісник»

Ціна на місяць
7,32 грн.

Передплатний індекс
35033



Вітаємо учасників олімпійського дня Київщини!



ІРПІНЬ 2015
Олімпійський день Київщини

вул. Шевченка
10:00

23
травня

с. 3

НОВИНИ ПРИІРПІННЯ



► Замість ЖЕКів — професійні управителі

Верховна Рада України ухвалила закон, що руйнує монополію ЖЕКів і дає можливість мешканцям багатоквартирних будинків ефективно управляти спільним майном.

Що ж пропонується замість монополії ЖЕКів? Закон забезпечить громадян необхідною нормативно-правовою базою для ефективного керування багатоквартирним будинком власними силами (самостійно). Також він спрямований на створення умов для залучення у сферу керування спільним майном багатоквартирного будинку суб'єктів господарювання — професійних управителів.

Співвласникам дається можливість протягом року визначити форму управління для свого будинку. У разі невизначення орган місцевого самоврядування на конкурсних засадах призначає управителя строком на один рік. У такому разі ціна на послуги з управління багатоквартирним будинком визначається згідно з методикою, яка затверджується центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної житлової політики і політики у сфері житлово-комунального господарства, а договір з управителем від імені співвласників підписує уповноважена особа відповідного виконавчого органу місцевої ради, за рішенням якого призначено управителя.

У будь-який момент співвласники будинків можуть відмовитися від призначеного управителя та самостійно ухвалити рішення щодо способу й форми управління будинком.

Як зазначалося, цей законопроект враховує інтереси всіх співвласників, визначає їхні права, обов'язки і відповідальність щодо утримання та управління багатоквартирним будинком. Зокрема, він передбачає, що найважливіші рішення щодо розпорядження та управління спільним майном ухвалюватимуться більшістю голосів співвласників. При цьому запроваджується принцип пропорційності голосів співвласників відповідно до їхньої частки у спільному майні та процедури письмового опитування водночас із процедурою скликання загальних зборів.

Загалом документ має активізувати і розвинути ринок комунальних послуг, залучити до цієї сфери професіоналів, тобто дати людям альтернативу. Як все це реалізується на практиці — покаже час.

► Київщина долучилася до зведення фортифікаційних споруд у зоні АТО

Стратегічний задум Міноборони — звести по лінії розмежування більше 300 сучасних фортифікаційних укріплень. Для цього держава виділяє 850 млн. грн. Кожна з областей за планом має зробити свій внесок у посилення обороноздатності країни.

Кожні із 24 регіонів вахтовим методом забезпечує зведення «захисної оболонки» для тих, хто несе цілодобову воєнну вахту на Донбасі. Київська область має здати під ключ 16 фортифікаційних споруд. Нині одночасно розпочато будівництво восьми з них. У спорудженні беруть участь будівельні загони Київщини.

План-схема однієї з фортифікаційних споруд вражає масштабами та обсягами робіт. Зведення структурних елементів кожної сучасної фортеці — окопів, укриттів, ходів сполучення, вогневих точок, капонірів для техніки, бліндажів, командних пунктів тощо — потребує чіткого інженерного розрахунку та копійки праці будівельників.

Голова облдержадміністрації Володимир Шандра, повернувшись з робочої поїздки на Донбас, сказав: «Нашим будівельникам організовано нормальне харчування, у них пристойні умови проживання. Одне з найважливіших завдань — забезпечення їхнього надійного захисту від будь-яких ворожих проявів».

Як підкреслює Володимир Миколайович, обговорювалося й питання гарантованого постачання будматеріалів із Київщини. Хоч як дивно, але такі поставки будуть дешевшими: область має потужну будівельну індустрію, у неї достатньо запасів промислової деревини та інших матеріалів, які нині в дефіциті в зоні АТО. Тому доставляти їх на об'єкти, навіть з урахуванням транспортних витрат, дешевше, ніж використовувати з місцевих будівельних ринків.

«Чим сильнішою буде армія, міцнішими фортифікаційні споруди, тим менш вірогідними будуть спроби захоплення Донбасу», — додає голова КОДА.

► Рада не визнала добровольців учасниками бойових дій

Верховна Рада України відмовилася визнати учасниками бойових дій бійців добровольчих батальйонів. Законопроектом пропонувалося внести зміни до пункту 19 частини першої статті 6 закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» та надати право на встановлення статусу учасника бойових дій учасникам добровольчих батальйонів, які захищали незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції. При цьому передбачалося встановити судовий порядок підтвердження фактів, що свідчать про участь добровольців у АТО.

Також передбачалося доповнити пункт 19 частини першої статті 6 закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» новим абзацом, згідно з яким встановити, що Міністерство оборони України та його структурні підрозділи зобов'язані забезпечити видачу довідок, які підтверджують участь в антитерористичній операції всім без винятку військовослужбовцям (резервістам, військовозобов'язаним), у тому числі військовослужбовцям Національної гвардії України, Служби безпеки України, Міністерства внутрішніх справ України та інших організацій, передбачених пунктом 19 статті 6 зазначеного закону. Довідки пропонується видавати протягом 7 робочих днів із моменту ухвалення рішення про демобілізацію та/або протягом 3 робочих днів із моменту звернення відповідних осіб.

«Правда Ірпеня»

ВОНИ ПОКЛАЛИ ДУШУ І ТІЛО ЗА НАШУ СВОБОДУ

На території Національного університету державної податкової служби України розташований Меморіальний комплекс Слави університету. 18 травня тут було відкрито стелу Пам'яті п'ятьом загиблим воїнам АТО та герою Небесної сотні, які навчалися в університеті.

На цю врочисто-сумну подію прийшли батьки героїв, рідні, бойові побратими,

викладачі, студенти, міський голова Ірпеня, афганці, військовий комісар.

У заході взяла участь почесна варта та салютна група окремого полку Президента України.

Стелу Пам'яті відкрили бойові побратими загиблих героїв під залпи салютної групи Президента України. Освятили пам'ятник настоятель університетського Свято-Миколаївського Храму отець Андрій та ірпінського храму Різдва Пресвятої Богородиці отець Мирослав.

Стела відкрита завдяки ініціативі профкому студентів університету за сприянням та фінансової підтримки випускника університету, а нині — міського голови Ірпеня Володимира Карплюка, інших благодійників.

Було багато виступів. Бойові побратими героїв розповідали, якими вони були під час перебування в АТО, рідні — про свій біль утрати. Лілія, дружина Сергія Цимбала, прочитала свій пронизливий, сповнений болем вірш, написаний до сороковин від дня загибелі свого чоловіка.

Володимир Карплюк навів, зокрема, слова з гімну і сказав, що «хлопці, маючи велику душу, поклали тіло за нашу з вами свободу... Дуже важливо, якщо ми з вами будемо пам'ятати ці прізвища все життя, будемо розповідати про них першокурсникам, нашим дітям. Тоді є великий шанс, що з молодшого покоління виростуть такі ж герої», — сказав Володимир Карплюк.

Данута КОСТУРА



Фото: С. Шилова

За незалежність та цілісність України віддали своє життя:

Дмитро Максимов — студент Київського фінансово-економічного коледжу. Загинув на Майдані 19 лютого 2014 р., отримавши смертельне поранення від вибуху гранати.

Микола Королько — випускник юридичного факультету університету 2011 р., снайпер-розвідник 2-го взводу 24-го батальйону територіальної оборони «Айдар». Загинув 21 липня 2014 р. у жорсткому бою від танкового снаряду ворога біля села Георгіївка на Луганщині.

Сергій Цимбал — випускник факультету податкової міліції 2007 р. У складі 25-го батальйону територіальної оборони «Київська Русь» добровольцем відправився в зону бойових дій. Загинув біля міста Дебальцеве 7 жовтня 2014 р. при виконанні бойового завдання, прикривши собою відхід трьох побратимів.

Роман Корзун — курсант факультету податкової міліції 2001-2003 рр. Був призваний на службу до Збройних сил України в 1-шу окрему гвардійську танкову бригаду стрільцем-водієм мінометної батареї. 10 місяців воював у гарячих точках Луганської та Донецької областей. 13 січня 2015 загинув у селищі Піски під Донецьком, отримавши смертельне поранення.

Олександр Саенко — випускник юридичного факультету 2012 р. Служив десантником 95-ої аеромобільної бригади. Загинув разом зі ще двома своїми побратимами 10 лютого 2015 р. під Дебальцевем від прямого потраплення снаряду в його БТР.

Василь Росоха — випускник Київського фінансово-економічного коледжу 2010 р. Був активним учасником Євромайдану, добровольцем вирушив у зону АТО. У складі добровольчого батальйону «Свята Марія» ніс службу на околицях Маріуполя. Загинув 22 лютого 2015 р. під час виконання бойового завдання поблизу Маріуполя.



Фото: С. Шилова

НАДЗВИЧАЙНА СИТУАЦІЯ

ГАЗОПОСТАЧАННЯ В ІРПЕНІ ВІДНОВЛЕНО

Після позаштатної ситуації, яка сталася 13 травня в Ірпені, працівники ПАТ «Київоблгаз» відновили газопостачання понад 14 тисячам споживачів.

Нагадаємо, 13 травня в Ірпені під час проведення планових робіт газопроводу середнього тиску в ГРП №5, що на розі вулиць Соборна і Тургенівська, внаслідок деформації фізичних характеристик кріплення арматури стався витік природного газу з подальшим займанням. Газопостачання було припинено в більшості мікрорайонів міста. Наступного дня на ліквідацію наслідків позаштатної ситуації було залучено близько 300

працівників експлуатаційних служб ПАТ «Київоблгаз» (з усієї області). 15-17 травня відновленням газопостачання займалися позмінно майже 100 працівників.

Щоб відновити подачу газу, працівники ПАТ «Київоблгаз» повинні були потрапити до кожної оселі індивідуально, здійснити ряд перевірочних заходів, пересвідчитись, що система в порядку і користування газом буде безпечним для споживачів.

«Уже 17 травня було виконано 99% запланованих робіт, — зазначає перший заступник голови правління, головний інженер ПАТ «Київоблгаз» Павло Кишкар, — усі сили компанії були спрямовані на те, щоб у домівках споживачів якомога скоріше був газ. І ми впоралися з цим завданням». Станом на 18 травня 2015 р. наслідки позаштатної ситуації ліквідовано, газопостачання відновлено всім споживачам.

Джерело: Київоблгаз

СПРАВЖНЯ ДОРОГА НА ЗАХІД

Звинувачення з боку колишнього голови Держфінінспекції Миколи Гордієнка на адресу уряду та прем'єра Арсенія Яценюка є безпідставними. Про це у п'ятницю, 15 травня, заявив перший заступник Генерального прокурора України Володимир Гузир. Брехнею виявилися не лише слова Гордієнка про те, що Яценюк є корупціонером. Так, замість 7,6 млрд. грн., які за Гордієнком начебто пропали з бюджету, сума порушень у державному секторі склала 685 млн. грн. Та навіть ці кошти — не бюджетні. «Це гроші суб'єктів господарювання, а не Державного бюджету», — підкреслив Володимир Гузир.



Тож голосна кампанія із дискредитації прем'єра завершилася великим пшиком. Врешті-решт з'ясувалося, що всі озвучені звинувачення стосувалися не діючого уряду, а державних підприємств за період діяльності Миколи Азарова, а деякі — навіть уряду 2006-го року — Юлії Тимошенко. Та й парламентська робоча група, створена спеціально для розслідувань заяв Гордієнка, мусила визна-

ти — жодних доказів причетності Яценюка до корупційних дій немає. Яценюк закликав подовжити роботу групи, але депутати цей заклик не підтримали. Парламент переконався, що розслідувати далі нічого — Гордієнку підсунув відверту «туфту».

Утім, насправді до завершення цієї історії ще далеко. Відомо, що Микола Гордієнко про «злочини» Кабміну згадав уже після того, як його відсто-

ронили за проваленою роботою. Скомпрометований чиновник не зміг би вийти на екрани телевізорів із гучними звинуваченнями, якби не знав, що за ним стоять високі покровителі. Гордієнко — пішак у тривалій партії, кінцева мета якої — повернути Україну в орбіту «руського міра», стерти зі сторінок історії Революцію гідності і подвиг «Небесної сотні», забути про Крим і Донбас.

«Корупційний сценарій» зміни влади в Україні вже одного разу реалізували. Ще 2005-го року нині вже покійний Олександр Зінченко, який тоді якраз написав заяву про відставку з посади голови Адміністрації Президента, звинуватив секретаря РНБО Петра Порошенка у корупції. Причому конкретики у заявах Зінченка не було — він лише натякав на участь Порошенка та ще кількох політиків у начебто незаконних обходах. У підсумку жодного факту корупції наведено не було, але коаліція дала тріщину, результатом чого стали дострокові парламентські вибори. Завершилося все другим приходом в уряд Януковича і створенням умов для його перемоги на президентських виборах.

Тоді за цим сценарієм чітко проглядалися антиукраїнські сили. Десять років потому «п'ята колона» знову мріє про реванш. Фірташі-Львовчкіни

намагаються чужими руками посіяти розбрат у владній верхівці, викликати в людей відчуття зневіри і розчарування щодо влади, сформованій Революцією гідності. Тотальна кампанія з дискредитації уряду (а виглядає так, ніби скоро Кабмін буде винен навіть у тому, що з неба дощ падає) спрямована тільки на одне: скинути нову владу і повернути до керівництва державою кадри часів Януковича. А значить — відкотити країну назад, у «руський мір», у новітню російську імперію, перекресливши всі титанічні зусилля з розбудови України, яких уже більше року докладають мільйони українців. Ті самі, хто вирощує хліб, одягає солдатів чи вчить дітей. Цього не можна допустити.

До речі, показова деталь: поки реваншисти намагаються повернути Україну на Схід, сама вона буквально торує дорогу на Захід. Попри неймовірний тиск, уряд працює далі над розвитком країни: цього року близько мільярда гривень виділять на будівництво доріг. Причому будуватимуть їх на Західній Україні, де більшість шляхів уже забула,

коли останній раз ними їздила ремонтна техніка. Почнуть роботи із дороги «Львів-Івано-Франківськ», — нині цією трасою найкраще пересуватися танком, бо звичайний легковик ризикує просто розвалитися, перестрибуючи численні ями. Про хорошу дорогу між обласними центрами місцеві мешканці мріють не один рік. Тепер же ці мрії втіляться в життя: на будівництво дороги виділяють 700 млн. грн. Утім, Кабмін сподівається вкластися в 550 млн. грн. — просто за рахунок того, що ніхто не крастиме на будівництві, як це буває зазвичай. Оцінювати якість і вартість робіт запросять іноземні структури. І тоді вже не вдасться видати 2-сантиметровий шар щебіни за повноцінну подушку для асфальтового покриття. А значить, і дорога слугуватиме довше. Виділять кошти і на ремонт дрібніших шляхів у західній частині країни.

Тож поки гордієнки брешуть, розмахуючи фальшивими паперами і звинуваченнями, караван потрохо рухається вперед. До Європи.

Сергій ГОРПІНЮК

Коцюбинське сказало «ТАК!» ІРПЕНЮ!

20 травня Коцюбинське прийняло пропозицію Ірпеня про об'єднання територіальних громад. Рішення ухвалила селищна рада на позачерговій сесії. Було створено спільну робочу групу та оголошено громадське обговорення.

Перед прийняттям відповідного рішення майже годину тривала дискусія. Міський голова Ірпеня Володимир Карплюк говорив про здобутки й перспективи такого об'єднання. Запитання до нього переважно стосувалися економічного обґрунтування, фінансування, забезпечення надання соціальних та адміністративних послуг.

Вирішальним фактором для позитивного голосування стала динаміка розвитку самого Ірпеня після приходу до влади Володимира Карплюка. Тобто людина, очевидно, не кидає слів на вітер. Золотих гір він не обіцяв, але продемонстрував рішуче бажання розвивати Коцюбинське.

«Правда Ірпеня»

ЦИТАТА НОМЕРА

Голова КОДА Володимир ШАНДРА: «ПРИІРПІННЯ — НАЙСКЛАДНІШИЙ ВУЗОЛ»



«Ми вже маємо два міста обласного значення — Ірпінь і Бучу. І всі навколишні селища, дивлячись на них, бачать, наскільки краще стало там жити. Бо це — інша система управління — міста обласного підпорядкування. Тому що там є виконком, там залишаються кошти. Ми цими днями обговорювали питання щодо ірпінського регіону: Гостомель, Буча, Ірпеня та деяких селищ. Як бути? Це одна з дискусій: як організувати об'єднання громад, щоб вони були самодостатні, щоб могли надавати послуги населенню необхідної якості, і щоб був план розвитку, перспектива розвитку, щоб громади не були обмежені можливостями своїх територій».

Приірпіння — найскладніший вузол (після Славутича), який треба розв'язати. Тому що в планах — там житиме велика кількість людей. Їх треба забезпечити усім необхідним. Щоб це був не просто спальний район, а було місто, і район, і громада, яка продукує продукцію, забезпечує надходження податків. Тому в нас є декілька варіантів: це спільна територіальна громада (щоправда, це найменш імовірний варіант, тому що є досить великі громади) і окремо Ірпінь, Буча і, можливо, Гостомель. У нашому випадку: потрібно, щоб була лікарня, щоб були школи, центр надання адміністративних послуг, щоб була міліція, пожежна частина, пенсійний фонд, центр зайнятості тощо. Щоб громада могла утримувати це все і щоб фінансово була спроможною надавати всі послуги, а не просити субсидії на утримання школи, дитячого садочка чи дороги».

І якраз завдання цієї реформи — відійти від минулих стандартів, коли, скажімо, ями на дорогах — винуватий президент, а місцева влада не винна. Щоб можна було сказати місцевій владі: беріть, розвивайте, залучайте інвестиційні проекти, шукайте гранти, щоб надходили кошти. Здійсніть енергозбереження, аби квартирна плата і послуги були дешевші, і таке інше. Тож надзвичайно складно знайти такий компроміс, щоб громада могла жити окремо і максимально комфортно».

ПОДІЯ РОКУ

ПОДІЯ, ЯКУ НЕ МОЖНА ПРОГАВИТИ!



Фото: С. Шилова

Нагадуємо, що зовсім скоро — 23 травня в Ірпені відбудеться масштабне спортивне дійство — Олімпійський день — 2015, яке проводить Київське обласне відділення Національного олімпійського комітету України за участю Управління молоді та спорту Київської облдержадміністрації, Департаменту освіти і науки КОДА, Київського обласного відділення (філії) комітету з фізичного виховання та спорту МОН України, Управління освіти та науки Ірпінської міської ради, Богуславського гуманітарного коледжу ім.І.С. Нечуя-Левицького, Київського обласного відділення Олімпійської академії України.

До участі запрошені численні спортивні команди Київщини та спортсмени різноманітних видів спорту: тхеквондо, дзюдо, вільної боротьби, художньої і вуличної гімнастики, шашок та шахів, легкоатлетики та інваспорту. Взяти участь у велопробігу зможе кожен бажаючий.

Подавати особистий приклад і заохочувати ірпінців займатися

спортом і взагалі — вести здоровий спосіб життя прийдуть не лише спортсмени. Серед запрошених високоповажних гостей — Міністр молоді і спорту Ігор Жданов, народний депутат України, голова комітету Верховної ради з питань сім'ї, молодіжної політики, спорту і туризму Артур Палатний.

Голова КОДА Володимир Шандра, його заступники — Лев Парцхаладзе, Дмитро Христюк, Олег Корбан, голова Київської обласної ради Микола Бабенко, віце-президент НОК України Валерій Борзов та ін.

У рамках «Олімпійського дня — 2015» в актовій залі Ірпінської міськради буде проведено лекторій для батьків «Фізичне виховання дітей дошкільного віку в сім'ї». (Початок о 10:00). Програма лекторію — насичена і змістовна. Його ведуча — Любов Тернова.

Із доповіддю «Спорт як засіб розвитку дитини» виступить голова правління міжнародної громадської організації «Федерація

жінок за мир у всьому світі» — Тетяна Коцеба.

Сімейним досвідом «Фізичне виховання у зміцненні здоров'я дітей» поділяться Ірина та Максим Токарі за участю їх дочки Аліни, вихованки молодшої групи ДНЗ №3 «Сонечко», та батьки Крістіни Кролівець — Вікторія Кролівець і Дмитро Догузов.

Буде і привітання учасників лекторію — Валерія Андрійцева — бронзового призера чемпіонату світу, срібного призера чемпіонату Європи, срібного призера Олімпійських ігор, заслуженого майстра спорту України з вільної боротьби.

Взагалі на усіх учасників «Олімпійського дня» та його глядачів чекатиме чимало приємних несподіванок і сюрпризів. Один із них — видатні люди, які у спорті мають неабиякі заслуги. Зокрема, брати Клички та інші.

Не пропустіть однієї із найважливіших спортивних подій Київщини у своєму місті!

Юлія БЕРЕЖКО-КАМІНСЬКА

ІРПІНСЬКИЙ ДЕРЕВОПАД

Упродовж останніх півроку жителі Ірпеня помітили, яка активна робота кипить у працівників КП «Ірпіньзеленбуд», як багато прибирається дерев (аварійних і сухостійних!), що це починає викликати різноманітні чутки і тривожні запитання: що ж коїться? Яка доля чекає на Ірпінь, якщо ця тенденція триватиме й надалі. Тож спілкуємося з начальником уже згаданого підприємства — Ольгою Романівною ОЛІЙНИЧ.

— Ольго Романівно, зараз в Ірпені період, який у народі почали називати «деревопадом». Що відбувається?

— Відповідно до постанови №10-45, ми маємо право знести сухостійні аварійні дерева. Що нині маємо? В Ірпені масово висаджувалися дерева у 50-70-тих роках. Час минає. Є таке поняття як вікова межа зелених насаджень. У багатьох наших районах, вулицях, лісопаркових зонах дерева досягли своєї вікової межі. Зокрема, сосна. Її вікова межа сягає не більше 60 років. А ще складна ситуація з дубами і тополями.

КП «Ірпіньзеленбуд» отримує стільки заявок від місцевих жителів про знесення аварійних і сухостійних дерев, що ми не встигаємо однією машиною виконувати такий великий обсяг робіт (коли термінова аварійна ситуація — ми відразу виїздимо в будь-який час. Там, де терпить, люди чекають). Щоб виправити ситуацію, нам доводиться брати в оренду машину. Звертаються дитсадочки, школи, просять упорядкувати території. Ми не встигаємо. Нещодавно на території школи №3 знесли 4 сухостійні сосни, у садочку «Дзвіночок» кронували і зносили сухостійні дерева. А до садочка на вул. Паризької Коммуни ще не дійшли. Щодо 12-ї

школи — виконавчим комітетом ухвалили два рішення про знесення близько 12-ти дерев на самій території школи. Поза школою на вулиці Грибоєдова — теж є рішення про знесення дерев. Там дуже великі тополі, а всередині стовбурів — дірки і трухля.

— Тобто, Ірпінь скоро залишиться без дерев?

— Останнім часом я попереджала на кожній нараді, що в місті дуже велика кількість сухостійних і аварійних дерев. Добре, що нарешті в цьому році в бюджет закладено 2 млн. грн. на придбання зелених насаджень. Планується висадка більше 1000 дерев, понад 2500 кущів. Уже проведений тендер, очікуємо на укладення угоди. Але цього замало. Потрібно проводити акції, підключати і шукати спонсорів, залучати до висадки зелених насаджень забудовників, громадськість, щоб місто було зеленим. Ви ж бачите, яка складна ситуація у Києві: нещодавно дві людини загинули (на Подолі дерево впало на автомобіль — померла дитина, гіллям на Оболоні убило пенсіонера). Коли я це почула, мені стало моторошно... І в Ірпені є такі дерева, наприклад, пірамідальні тополі, які при поривах вітру запросто можуть впасти.



Фото: В. Шилов

— Чи висаджували дерева цієїєю весною?

Так, переважно на прибудинкових територіях: липи і катальпи. Окрім того ми досаджуємо дерева у парках і скверах.

— Ви доглядаете за деревами, які саджаете?

Звичайно, бо кожне потребує догляду. Це і підживлення, і постійний полив, і контроль за шкідниками. На жаль, не маємо техніки — орендуємо «поливальну джку». Відсутній трактор. Нам обіцяють придбати

його для вивезення гілля. Чекаємо, сподіваємося.

— Люди можуть пропонувати Вам, де саме висаджувати дерева?

— Можуть! Закликаю писати заяви до міської ради із проханням озеленити та благоустроїти ту чи іншу територію. Ми з задоволенням будемо висаджувати там дерева та кущі.

— Скільки потрібно висадити дерев, щоб Ірпінь був зеленим містом, і щоб вийти на ту кількість дерев, яка була ще декілька років тому?

— Сто тисяч. Потрібно висаджувати як хвойні, так і листяні: сосни, ялинки, липи і всі інші дерева, які тільки можна. Слід це робити на кожному клатку землі, бо втрачимо своє місто. Треба, щоб кожен депутат на своєму окрузі сприяв збільшенню висадки дерев. Маємо поповнювати цей фонд, бо в місті буде біда.

— Накопичується чимало деревини. До вас можна звертатися людям, щоб придбати дрова?

— «Ірпіньзеленбуд» зрізає аварійні дерева, деревину ми оприбутковуємо відповідно до актів виконаних робіт та кошторисів, і, відповідно до рішення ради, є розцінки, за якими ми можемо продати деревину мешканцям. Зараз дуже великий попит на дрова. У нас ще старі розцінки, які не підвищу-

валися: сосна коштує 103 грн./м³, тополя, береза — 203 грн. Дуб — близько 300 грн.

— Які цікаві плани виношуюте?

— Якби комунальному підприємству була виділена земельна ділянка, ми б зробили тепличний комплекс і вирощували б для мешканців міста екологічно чисті овочі: огірки, помідори, цибулю, редиску тощо. Це те, що ми вміємо і знаємо. Плюс — розсаду, квіти. Дрова в нас є, аби опалювати. Це буде вигідно і прибутково. Це будуть додаткові робочі місця. Тож зараз готуємо лист і хочемо таке запропонувати місту.

— Що б Ви хотіли сказати на завершення нашої розмови?

— Хочу зазначити, що сьогодні, завдячуючи консолідованій роботі депутатського корпусу, очолюваного міським головою Володимиром Карплюком, ми активно працюємо над благоустроєм території міста, над зеленими зонами, над висадкою зелених насаджень тощо. Раніше у нас такої можливості не було. Депутати були різнополюсні, політичні сили були, як у тій байці про Лебеда, Рака і Шуку. Нині ми працюємо однією командою, і я думаю, що місто має велику перспективу розвитку.

Спілкувалася
Ольга БЕРЕЖКО-КАМІНСЬКА

ВАРТО ЗНАТИ

Зупинись на хвилинку і замислись: СКІЛЬКИ ЧАСУ ПОТРІБНО, ЩОБ ПОВНІСТЮ РОЗКЛАЛИСЬ...

- ▶ Паперовий рушник — 2-3 тижня;
- ▶ Бананова шкірка — 3-4 тижня;
- ▶ Паперовий пакет — 1 місяць;
- ▶ Газета — 1,5 місяці;
- ▶ Огризок від яблука — 2 місяці;
- ▶ Картон — 2 місяці;
- ▶ Апельсинова шкірка — 6 місяців;
- ▶ Фанера — 1-3 роки;
- ▶ Вовняна шкарпетка — 1-5 років;
- ▶ Коробка з-під молока — 5 років;
- ▶ Недопалок — 10-12 років;
- ▶ Шкіряні черевики — 25 — 40 років;
- ▶ Гумова покришка — 50-80 років;
- ▶ Пластиковий контейнер — 50-80 років;
- ▶ Алюмінієва банка — 200-500 років;
- ▶ Пластикова пляшка — 450 років;
- ▶ Одноразовий підгузок — 500 років;
- ▶ Пластиковий пакет — 200-1000 років.



Будьте справжнім патріотом

Укладіть угоду

НА ВИВІЗ СМІТТЯ!

КП "Контроль благоустрою містателефон для довідок:

(093) 98-187-43

ЛІКБЕЗ

ПЛАСТИК І ПЛАСТМАСУ — ВИКИНУТИ, СПАЛИТИ ЧИ ВІДДАТИ НА ПЕРЕРОБКУ?

Усім нам відомо, що пластик є дешевою тарою для пакування харчових продуктів, що почали використовувати ще в середині 50-тих років минулого століття. Але мало хто задумується, яку шкоду цей зручний матеріал завдає нашому довкіллю. Пластик на сміттєвому полігоні розкладається за 500 д-1000 (!) років і залишає після себе складні отруйні хімічні сполуки. При спалюванні пластикових пляшок в атмосферу виділяються найбільш токсичні з відомих на сьогодні органічних сполук — діоксини. Вони є вкрай небезпечними для людини, тому що впливають на репродуктивну систему. Замисліться, до чого призведе викид пластику та пластмаси в не призначеному для цього місці!

МПП "Рада"

КАМІНЬ СПОТИКАННЯ

МИ — ЗА ДИТСАДОК!

У газетах «Зоря Приірпіння» та в «Ірпінському віснику» (передрук) було опубліковано статтю О.Наказненка «Що потрібніше Гостомелю: дитсадочок чи депкомісія?». Її суть — у підсумковому абзаці: «Що для Гостомеля важливіше — спорудження дитсадочка чи розгляд питання численними комісіями?». І названо шість прізвищ селищних депутатів, які «заради своїх невдоволених амбітних апетитів (чи ще чогось?) ладні завалити будь-яку добру справу».

Зрозуміло, що тепер буде слушним надати слово звинуваченій стороні, для якої «питання вирішення формальностей для оперативних робіт зі спорудження дитячого садочка виявилось справою не суттєвою. От, мовляв, зайти на комісію — це важливіше».

Слово — депутату Гостомельської селищної ради Ларисі Небозі.

«У зв'язку з об'єднанням громад у нашої селищної ради передаються деякі повноваження Ірпеню. Скажімо, дитячі садочки і школи відходять тепер до Ірпінської міської ради — раніше ними опікувалася селищна рада. До речі, в мікрорайоні «Радгосп» упродовж багатьох років залишається проблемою відсутність дитячого садка. Міський голова Ірпеня Володимир Карплюк дав зобов'язання, що сприятиме побудові садочка, бо наш бюджет не дозволяє цього зробити. І ми вдячні, що людина взялася, ми віримо, що цей садочок буде».

23 квітня на сесії в Гостомелі згідно з порядком денним заслуховувалося, зокрема, таке питання: «Про розгляд заяви гр. Гончаренка А.А., про його згоду та бажання бути директором КП Гостомельської селищної ради «Гостомельінвестбуд»,

та прохання створити таке підприємство».

Потрібно зазначити, що згідно з регламентом питання створення підприємства має розглядатися депутатськими комісіями. Ми, депутати, маємо бути обізнаними зі статутом підприємства, знати, чим воно буде займатися. Ніхто не каже, що воно не потрібне! А.А.Гончаренко повинен був прийти на комісію, бо на бюджетній комісії це питання вже стояло (я є членом та секретарем бюджетної комісії). Проте ані Гончаренко, ані його представники не прийшли. А їм слід було нас поінформувати: «Ми будемо займатися тим і тим, ось наш статут».

На комісії з регламенту, правопорядку та законності ухвалених рішень про це теж ішлося, і голова Сергій Жабченко сказав: «Ні, ми це питання не вирішували, статуту не бачили». Тому це питання на сесії на першому засіданні не пройшло, його направили на доопрацювання. Сесія була не закрита, бо це була низка невирішених питань, і її ми продовжили 29 квітня.

Між 23 та 29 квітня був майже тиждень. Але Гончаренко не прийшов, нічого не пояснив. Хоча засідання комісії було. 29 квітня на сесії підвівся мужчина і сказав, що він — Гончаренко і

хоче бути директором. Частина депутатів відразу сказала, що не бачила статуту. Та пролунало питання: «А ви що, не хочете садочка будувати?». Аргументом стало: «Якщо ми це не затвердимо, доведеться ще місяць бігати та щось узгоджувати».

Однак, вже тепер запитаю я, коли ви йшли на перше засідання сесії, ви що — не бігали і не узгоджували? Як депутат я тоді сказала: «Створення КП — це не просто. Ми повинні ознайомитися зі статутом. З'ясувати, за які кошти будуватимуть. Хай Гончаренко пояснить це з позиції бюджетної». Тож я утрималася від створення такого КП.

У статті О.Наказненка написано, що я проти дитячого садочку, і проти ще частина депутатів. Я не проти! Але спочатку треба погоджувати — потім робити. Я не згодна і з назвою статті: «Що потрібніше Гостомелю: дитсадочок чи депкомісія?». Ніхто з присутніх не сказав, що ми не хочемо садочок. Ми цього дуже хочемо.

Нині це питання вже пройшло слухання в регламентній комісії, так, як має бути. А засідання комісії по бюджету відбудеться днями, тож у питання дитсадочка вникатиме і ця комісія. І воно вирішиться».

Олександра РАДОВА

ПІТНА ВОДА: УКРАЇНСЬКИЙ АПОКАЛІПСИС?

(початок — с. 1)

НЕДИТЯЧІ ЗАХОПЛЕННЯ УКРАЇНСЬКИХ ДІТЕЙ

Коли до редакції надійшло запрошення на прес-конференцію «Вода для життя: інновації молодих дослідників», це одразу зацікавило. Коли ж ми прочитали перелік фахівців і ключові питання «Чи торкнеться України водна криза? Право людини на воду. Яку воду ми п'ємо?», вже не було сумнівів: треба їхати до столиці, бо тема життєво важлива. Всі ми знаємо, яку воду п'ємо у Приірпінні, проте не відаємо, наскільки вона небезпечна і як із цим боротися.

Захід складався з двох частин: нагородження юних лауреатів-дослідників і суто прес-конференція.

Конкурс «Всеукраїнський юнацький водний приз» є національним етапом міжнародного змагання молоді «Стокгольмський юнацький водний приз», яке протягом 18 років проводить Стокгольмський Міжнародний Водний Інститут під патронатом Шведської Королівської Родини. Національні етапи конкурсу проходять у понад 30 країнах світу. В Україні конкурс відбувається 11-й рік, і за цей час залучено понад 1 500 дослідницьких проектів, присвячених водним питанням. Конкурс залучає дослідників у віці від 15 до 20 років, які виконують проекти з водної тематики — це й охорона навколишнього середовища, й оригінальні дослідження наукового або соціального значення.

Переможець міжнародного фіналу одержує нагороду 15 000 доларів США, блакитну кришталеву краплю та диплом із рук Ії Королівської Високості Крон-Принцеси Швеції Вікторії, яка патрує конкурс із моменту його започаткування. Це свого роду нобелівська премія юним дослідникам води.

До національного фіналу 2015 р., що відбувся 21-24 квітня під гаслом «Вода для життя», авторитетне журі з 2 докторів та 4 кандидатів наук, представника генерального спонсора — компанії Dow Chemical, та Київводоканалу, відібрало 36 найкращих робіт з усієї України, присвячених науково-технічним та соціальним аспектам водокористування.

Гран-прі виборів 17-річний Олександр Махнюв із Луганська, конструктор радіокерованого робота для обстеження радіоактивно забруднених водойм, він не тільки сконструював інноваційний пристрій, а й випробував його в акваторіях Чорнобильської АЕС. Таким чином Олександр Махнюв отримав право представити Україну на міжнародному етапі «Стокгольмського юнацького водного призу». Розробка Олександра не тільки відкриває нові можливості для досліджень радіоактивно забруднених акваторій, а й знижує ризик опромінення людей, що використовуватимуть пристрій. У подальшому Олександр планує оснастити робота детектором для занурення на глибину, розробити штучний інтелект для автономності та додати до конструкції спектрометр.

ІІ місце виборів Артем Осмоловський (16 років), учень 11-го класу спеціалізованої школи №20 м. Києва, автор роботи «Індикаторна система для визначення співвідношення форм фосфору у поверхневих та морських водах»;

ІІІ місце посів Назарій Кордупель (17 років), учень 11-го класу навчально-виховного комплексу ім. В. Симоненка м. Львова, автор роботи «Використання сульфатвідновлювальних бактерій для очищення навколишнього середовища від поллютантів різної природи».

Після церемонії нагородження відбулася прес-конференція «Вода для життя: що чекає Україну?» за участю переможця, президента Всеукраїнської професійної громадської організації «Українське водне товариство "WaterNet"» д.т.н. Тетяни Мітченко, директора українського представництва Dow Chemical Олександра Александрова та декана хіміко-технологічного факультету НТУУ «КПІ» д.т.н., професора Ігоря Астреліна.

Тетяна Мітченко окреслила дві актуальні для України водні проблеми — порівняно невисоку водозабезпеченість при високому використанні відновлювальних водних ресурсів та низьку якість питної води. За даними аналізів, виконаних для «WaterNet» у 2014 р., із 3832 проб води всього 12,7% відповідають нормативам питної води. Причинами цього є висока антропогенна забрудненість джерел водопостачання та застаріле обладнання і технології централізованої водопідготовки.



перебувають в зоні ризику важких захворювань і кожна третя людина на Землі вмирає.

Щорічно зникає близько 2000 малих і середніх річок через порушення екологічних норм промислового виробництва, знищення лісових масивів і варварських способів ведення сільського господарства (тут і меліорація, і скидання в природні водоймища пестицидів і промислових відходів).

Нині зусилля країн Євросоюзу, США спрямовані на вдосконалення систем очищення питної води. У Росії державна програма «Чиста вода» постав-

фічний стан інфраструктури в Україні ніхто не візьметься гарантувати якість води централізованого водопостачання. У нашій країні майже ніхто не сумнівається, що модернізація комунальної інфраструктури перейшла в ранг питань національної безпеки. Але, на превеликий жаль, мало хто вірить, що держава коли-небудь зможе її профінансувати в повному обсязі. Тому найактуальнішим є питання створення доступної для населення системи доочистки води, розширення можливостей альтернативного водопостачання і, звичайно, забезпечення суворого контролю якості води з боку держави. Усі ці питання можуть бути вирішені, якщо чітко виконувати закон про питну воду, затверджений на основі програми «Питна вода України».

Очищення на водоканалах не рятує від шкідливого впливу «небезпечної води», стверджують медики. 70% питної води українці отримують із забруднених водойм. В Україні не залишилося чистих річок. Риба в них не просто гине, а зникає цілими видами. У цілому, за підрахунками вчених, поголів'я риб за останні десятиліття зменшилося мінімум у 100 разів. А ось у притоках Дніпра — Прип'яті, Тетереві, Ірпені, Десні та інших — вміст заліза, марганцю й міді перевищує норму вже у 80 разів. А ось у притоках Дніпра — Прип'яті, Тетереві, Ірпені, Десні та інших — вміст заліза, марганцю й міді перевищує норму у деяких випадках у 18, 57 і 40 разів відповідно.

Медики б'ють на сполох, попереджаючи про небезпеку купання в такій воді. За їхніми словами, це може викликати шкіряні хвороби, а тривале вживання такої води для пиття навіть після очищення на водоканалах, — ураження центральної нервової і серцево-судинної систем, а також кишково-шлункового тракту.

Тим часом екологи говорять, що українські санітарні норми не передбачають перевірку води за десятком важливих показників, що в наших кранах під час паводку тече перенасичена шкідливими речовинами рідина, підвищується вміст марганцю, залишкового хлору, органічних речовин. Окрім того, для всіх джерел питної води (артезіанські свердловини, колодязі, водогони) в будь-який час року характерно підвищення вмісту заліза і марганцю.

До речі, хлорування води, яке в розвинених країнах давно визнано джерелом забруднен-

АКТУАЛЬНЕ ПИТАННЯ

ня, призводить до утворення токсинів, мутагенних і канцерогенних речовин, що надають уповільнений згубний вплив на організм людини. Вчені пов'язують вживання хлорованої води з виникненням онкозахворювань, хвороб травного тракту, серцево-судинними, шкірними захворюваннями, проблемами з волоссяним покривом.

Якщо ви думаєте, що підприємства в Україні закривають та розкрадають, і тому нам не загрожує нестача чистої води, то ви помиляєтеся. Ті, що найбільше використовують і забруднюють прісну воду, залишилися. А ще існує безліч причин, чому ми маємо бити на сполох, щоби захистити свою країну від водного апокаліпсису.

По-перше, це проблема мігрантів, для проникнення яких в Україну за поточних умов відсутні надійні бар'єри. По-друге, це наміри великих компаній на території України видобувати сланцевий газ, що передбачає величезне використання обсягів прісної води.

По-третє, не варто забувати, що найбільша пустеля в Європі розташована в Україні, у Херсонській області. І вона має тенденцію до збільшення, враховуючи проблеми із засухою влітку. Сьогодні все більша територія України потерпає від високої температури та нестачі опадів. А це загрожує масовими неврожайми і зменшенням кількості придатних для обробітку земель.

По-четверте, охочих приватизувати чи взяти в оренду на 49 років озера, річки, водосховища, ставки сьогодні достатньо. Подивіться, як за останні 10 років скуповують землю біля річок та озер. Які божівільні кошти платять за право володіти часточкою землі біля прісної води.

По п'яте, всі пам'ятають скандал навколо загрози осушення найбільшого озера України Світязь у Шацькому районі у зв'язку з видобуванням крейди в республіці Білорусь. Коли кар'єр у Білорусі буде поглиблюватися, в Україні, а саме в Шацькому національному парку, понад 30 озер можуть зникнути або ж різко обміліти. А це знову приведе до зменшення рівня ґрунтових вод, зникнення води з колодязів, з яких 90% населення району вживають чисту прісну воду.

Який усе це має стосунок до того, що в Приірпінні погана вода? Звісно, найпряміший. Тому із кранів Ірпінської дитячої лікарні та поліклініки тече чорна вода (втім, як і в багатьох будинках). Що робити? Гуртом тиснути на органи влади і рятуватися самостійно, облаштовуючи квартири і садиби водоочисними агрегатами.

Українські громадяни мають вимагати на рівні Конституції права на чисту воду та рівного доступу до водойм України. Народне прислів'я говорить: не пліюй у криницю, бо доведеться з неї води напиться. Просто це має вийти з площини декларування на рівень відчайдушної боротьби за власне існування.

Тим часом, коли юні українські обдарування, заохочені Шведською Королівською Родиною, винаходять всілякі водоочисні методи, прилади та пристрої, їхні батьки мають вимагати від держави на всіх рівнях захисту основи життя — чистої води.

Підготував
Володимир КОСІН



ВОДНА КРИЗА ХХІ СТОЛІТТЯ І ВИКЛИКИ ДЛЯ УКРАЇНИ

У лютому 2003 р. Генеральна Асамблея ООН оголосила найближчі десять років «Міжнародним десятиліттям дії «Вода для життя». Ця міжнародна програма переслідувала мету — до 2015 р. удвічі скоротити кількість людей, що не мають доступу до якісної води. Дані про наслідки вживання неякісної води, які наводять експерти ООН і Всесвітньої організації охорони здоров'я (ВОЗ), чітко показують, що водна криза на Землі набула загрозливих рис, уже найближчим часом нашу планету може спіткати глобальна катастрофа — нестача питної води.

За останні 50 років на нашій планеті вже відбулося понад 500 конфліктів між країнами у зв'язку з нестачею води. Стан джерел водопостачання і якість питної води безпосередньо впливають на людське здоров'я. Внаслідок вживання неякісної води 80% населення країн, що розвиваються, хворіють, 25% населення на Землі

лена в ряд першочергових. У нас вирішення цієї проблеми гальмується з багатьох причин: тут і політика, і відсутність державного підходу, катастрофічний брак фінансування, і введення ринкових методів у систему ЖКГ, і у водопостачання зокрема.

В Україні більше 70% поверхневих джерел водопостачання з 1-2 класу перенесено в 3-4 клас. Майже половина наших підземних джерел вимагають доочистки. Поверхневі джерела також у катастрофічному стані — за даними СНБОУ 80% з них не придатні до використання як питної води. Наше головне водне джерело — Дніпро — втратило властивість до самоочищення. У результаті Україна займає одне з останніх місць в Європі за запасами питної води, яка майже в 30 разів гірша, ніж в ЄС.

Першочерговою тут є проблема стану інфраструктури централізованого водопостачання. Більше 33% водопровідних мереж перебувають в аварійному стані, до 70% — замартизовані. Через катастро-

ПІЛЬНУЙМО!

ЯК ЗАПОБІГТИ КОРУПЦІЇ СЕРЕД ПОДАТКІВЦІВ

Питання реалізації державної антикорупційної політики та дотримання вимог антикорупційного законодавства — Закону України №3206-VI від 7.04.2011 р. «Про засади запобігання і протидії корупції», ЗУ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо відповідальності за корупційні правопорушення» та викриття злочинів у сфері службової діяльності в органах податкової служби знаходиться під постійним контролем керівництва ДФС України.

Управління внутрішньої безпеки ГУ ДФС у Київській області розташоване за адресою: м. Київ, вул. Народного ополчення, 5-а. Телефон чергового: (044)246-23-55.

Основні завдання та функції підрозділу внутрішньої безпеки ГУ у Київській області УВБ ГУ ДФС у Київській області:

- запобігання, виявлення та припинення корупційних діянь, злочинів у сфері службової діяльності та ін. правопорушень, пов'язаних із корупцією, серед працівників органів фіскальної служби.

- організація та проведення профілактичної роботи серед працівників із метою попере-

дження вчинення ними злочинів у сфері службової діяльності, корупційних діянь та інших правопорушень, пов'язаних із корупцією, а також порушень вимог чинного законодавства;

- оперативне забезпечення встановленого порядку функціонування фіскальних органів, безпеки та захисту їх працівників від протиправних посягань при виконанні ними службових обов'язків;

- сприяння у межах компетенції органам фіскальної служби у викритті податкових правопорушень;

- аналіз наявних даних і прогнозування на підставі отриманої оперативної інформації динаміки негативних процесів в органах податкової служби та в їх оточенні, що перешкоджають ефективному виконанню визначених чинним законодавством завдань, а також своєчасне інформування керівництва про зазначені факти;

- забезпечення взаємодії із правоохоронними органами, громадськими та міжнародними організаціями з питань протидії корупції.

Ірпінська ОДПІ з метою упредження та перешкоджання

можливих шахрайських дій з боку невстановлених осіб засобами телефонного зв'язку про необхідність виділення грошових коштів, у разі звернень до підприємців осіб, які видають себе за податківців, а також у випадках, коли є наявна інформація про корупційні дії з боку працівників та інше, просить негайно звертатися до **Управління внутрішньої безпеки ГУ ДФС у Київській області за телефоном: (044) 246-23-55.**

Ірпінська ОДПІ

У січні 2012 р. службою введено в дію телефонну лінію „Пульт” 0-800-501-007, що працює за принципом зворотного зв'язку. На вказану телефонну лінію приймаються звернення громадян та платників податків щодо можливих протиправних дій посадових осіб фіскальної служби та за участю співробітників УВБ проводиться перевірка такої інформації. Про результати перевірок та вжиті заходи фахівці обов'язково інформують заявників.

Для споживачів газу працює Контакт-центр

Клієнти ПАТ «Київоблгаз» можуть отримати консультації з усіх питань щодо газопостачання за єдиним номером контакт-центру: (044)364-61-04 з 8:00 до 20:00 або написавши листа на електронну адресу: contact@kv.104.ua.

У телефонному режимі або на пошту можна повідомити фактичні показання лічильника, проконсультуватися щодо тарифів, поставити запитання про порядок оплати за надані послуги, дізнатися стан свого особового рахунку, отримати консультації з питань пільг, субсидій, переоформлення документів, ремонту обладнання і багато іншого.

Тому звертаємо увагу споживачів на те, що для отримання консультації не потрібно стояти в черзі чи телефонувати в усі служби філії, варто звернутися за єдиним номером чи електронною адресою Контакт-центру.

ПАТ «Київоблгаз»

ОСОБИСТА ДУМКА

Анастасія Бойко: ОСОБЛИВЕ МІСТО — ОСОБЛИВІ ЛЮДИ

Якщо чесно, то я лише кілька років проживаю в Ірпені. Досить тривалий час вважала його містом, яке ближче до метро, ніж деякі райони Києва. Так склалася доля, що я переїхала саме сюди зі столиці. І вже тут почала розуміти, що це цілком самобутнє місто. А мені є з чим порівняти — я жила свого часу в 9-х містах України. Ірпінь — доволі незалежний, має самостійну інфраструктуру, чудове місце розташування, унікальну мікроекосистему та особливих людей. Інколи здається, що довкола лише ті,

що «понаїхали», але як же вони вболівають за це місто!

Деякі приклади із життя. Коли я випадково забула телефон на дитячому майданчику (недешевий, між іншим), то мене наздогнали і повернули його. Коли до мене на вулиці чіплявся якийсь молодик, то двоє хлопців, котрі проходили поруч, запропонували мені свою допомогу.

А ще в ірпінців особливе почуття гумору! Ніколи не забуду, як була запрошена в одну домівку, де разом із господарями жили папуга і великий дог. Так,

на власні очі спостерігала, як папуга голосом господарів кричить «Фу!», коли дог бешкетує. Навчили ж... Або запитувала я дорогу до одного місця, то мені сказали йти через парк. Потім виявилось, що я зробила добре коло, але зовсім не шкодую і розумію, чому мені сказали йти саме так. Люди просто подумали, що я не місцевецька і вирішили «показати» мені парк, яким, здається, пишуться всі.

Тож люди в Ірпені особливі! Це я вам кажу як людина з розряду, тих, що «понаїхали».

ІНІЦІАТИВА

ТВАРИНИ ІРПІНСЬКИХ ВУЛИЦЬ

Нагадаємо, що з грудня 2014 р. за ініціативи та підтримки міського голови Ірпеня В.А.Карплюка реалізується проект з урегулювання чисельності безпритульних тварин «Тварини в місті». Проект набув поширення не тільки на території Ірпеня, але й за його межами. Охочих долучитися стає все більше. Так, із моменту реалізації програми з проханням допомогти вирішити проблему з безпритульними тваринами зверталися громадяни з Коцюбинського, Ворзеля, Гостомеля, Стоянки, Бучі та інших населених пунктів.

Наразі ми можемо допомогати і взяти відповідальність за те, щоб урегулювати чисельність безпритульних тварин і вирішувати проблему не тільки в Ірпені. Тож чекаємо на заявки за телефоном гарячої лінії КП «Контроль благоустрою міста»: (093)98-187-43.

Окрім цього згідно з п. 5.13. «Правил благоустрою міста» громадяни-власники тварин зобов'язані не допускати утримання собак та котів у місцях загального користування, проводити щеплення та за потребою стерилізувати. Закликаємо Вас також долучитися до реалізації

проекту, виконуючи певні правила: стерилізувати домашніх тварин, не допускати вільного вигулу тварин на вулицях, не залишати тварин на вулицях міста та за його межами.

Дякуємо співorganizаторам проекту ГО «Центр захисту тварин», зокрема Марії Павлівні Цимбалюк, Любові Миколаївні Тихоновій, Ірині Василівні Мурзі та іншим, хто не байдужий та долучається до проекту.

Шукайте в facebook сторінку «Центр захисту тварин м.Ірпінь»!

З повагою, начальник КП «Контроль благоустрою міста» Євгенія АЛЕКСЄЄВА

ЛИСТ У РЕДАКЦІЮ

ЗА МОЄ ЖИТО ТА Й МЕНЕ БИТО

До редакції надійшов лист із розряду «кричуща проблема». Пише ірпінець **Олександр Ткачук, висловлюючи інтереси своєї родини. Прислів'я «За моє жито та й мене бито» ми згадали неспроста, бо в цій народній мудрості відобразилася дуже неприємна ситуація.**

«Свого часу я отримав земельну ділянку по вул. Достоевського, — пише Олександр Ткачук. —

Маючи на руках офіційний документ на право власності, я пішов оглянути свою земельну ділянку, однак із почуттям неймовірного подиву побачив, що там... зведено будинок. Згодом я дізнався, що на моїй земельній ділянці самовільно побудувався Валентин Попович. Здавалося б, що в наш цивілізований час це неможлива ситуація, проте громадянин Попович, не маючи жодного дозвільного документу, це зробив! Я відразу ж звернувся до нього, але не отримав доказів правоти його дій. Натомість навпаки — він разом зі своїм сином Павлом Поповичем накинулися на мене і мого знайомого... з сокирою. Мені завдали тілесні ушкодження середньої тяжкості, що зафіксувала міліція, я змушений був кілька тижнів перебувати на лікарняному.

У цій ситуації мені було вкрай нелегко, бо виховую двох дітей (дівчинка — інвалід дитинства). Натепер у сім'ї працюю один, проживаємо з батьками в невеличкій квартирі, а якщо точніше, то на мою родину припадає лише 10 м² житлової площі. Тож маємо велику надію збудувати на виділеній земельній ділянці власний будинок. Однак згадані Валентин та Павло Поповичі не хочуть врегулювати цю проблему мирним шляхом. Я вже звертався до міського голови В.А.Карплюка, причому наша зустріч пройшла разом із В.Поповичем.

Володимир Карплюк, як це йому властиво, розібрався з проблемою, і В.Попович у його присутності не зміг виправдати своїх дій жодним документом, а при міському голові не раз повторював «я все порішаю», на що отримав відповідь голови, що в його



На фото: Ось такий будиночок виріс на чужій ділянці

кабінеті за таким принципом нічого не вирішуватиметься. Чому я ще пишу цей лист? А тому, що громадянин Попович захопив не одну земельну ділянку — поряд самовільно загарбав ще й ділянку багатодітної сім'ї Чеховських.

Ми сподіваємося, що міліція, прокуратура, суд, будівельна інспекція, міська адміністрація будуть на боці закону та порядних людей. А ірпінському міському голові наша сім'я дякує за розуміння та підтримку в цілому.

Редакція звернулася за поясненнями до другої сторони — до Павла Поповича. Пролунали слова: «Із Ткачуками ми вирішили так: розв'яжемо ситуацію суто між нами. Вважаю це правильним рішенням, і не варто щось коментувати. Є попередня домовленість з Олександром Ткачуком, що ми зустрінемося через день-два і все порішаємо».

Ми відразу ж зателефонували Олександрові Ткачукові і переповіли відповідь Павла Поповича. Його сумна реакція була така: «Так звані спроби залагодити проблему тривають чотири роки. У нас банально вкрали земельну ділянку і тепер відбувається відверте затягування часу. Як тут можна щось «порішати між собою»? Віддайте захоплене — от і все вирішення».

Володимир КОСКІН

ПОРАДА

ЩО РОБИТИ, ЯКЩО ВАШУ ВУЛИЦЮ ПЕРЕЙМЕНУВАЛИ?

► Цього року в Ірпені перейменували низку вулиць: III Інтернаціоналу — на Соборну, Карла Маркса — на Університетську, Жовтневу — на Северинівську, Фрунзе — на Щасливу, Радянську — на Варшавську. Але до цього часу до нас звертаються люди з проханням пояснити, що робити, якщо вулиця, на якій вони мешкають, змінила назву.

ЧИ ТРЕБА ОНОВЛЮВАТИ ДАНІ ПАСПОРТА?

Ні. Перереєстрацію можна зробити під час заміни паспорта, оновлення фотокарток чи, наприклад, зміни прізвища.

ЧИ ТРЕБА МІНЯТИ СВІДОЦТВО ПРО ПРАВО ВЛАСНОСТІ?

Ні. Законодавством не передбачено внесення змін до правовстановлюючих документів (свідоцтв про право власності, про право на спадщину, договору купівлі-продажу, договору дарування тощо) у зв'язку з перейменуванням вулиць, на яких міститься об'єкт нерухомого майна. Тож документи є чинними.

ЧИ ТРЕБА ПЛАТИТИ ЗА ЗМІНУ ДАНИХ?

Ні. Якщо вулицю перейменували, то реєстраційний збір за проведення державної реєстрації змін до установчих документів юридичних осіб та зміни місцеперебування юридичної особи, місця проживання фізичної особи не справляють.

«Правда Ірпеня»

Дмитро Варламов: «МИ ВІДНОВЛЮЄМО НЕ ЛЮДЕЙ ВІЙНИ, А ЛЮДЕЙ СУСПІЛЬСТВА»

Війна — це не тільки поразки і перемоги, це — смерть і поранення. І тут набирає величезного значення медицина і постать лікаря. Врятувати, виходити і повернути до повноцінного життя — ось завдання із завдань.



Фото: В. Коскіна

Дмитро ВАРЛАМОВ
— військовий лікар-невропатолог вищої категорії, завідувачий відділенням нетрадиційних методів лікування Ірпінського військового шпиталю, підполковник. Стаж його лікарської діяльності — понад 35 років.

На моїх очах він «чаклував» із молодим бійцем, який потрапив до медичного закладу із важкими пораненнями, одне з яких — наскрізне враження осколком у нижній частині тулуба. А ще у хлопця в результаті нелюдського напруження «заклинило» кілька м'язів — їх мануальними маніпуляціями Дмитро Варламов ювелірно повернув до нормального стану. Бійця також реабілітували п'явками і бджолами. До речі, лікує пацієнтів також величезний папуга Жак, який видобуває всілякі дивовижні звуки і навіть говорить людською мовою, а також черепаха, що живе у відділенні.

— Дмитре Олександровичу, по-перше, дозволяє дізнатися, якою освітою Ви «підстелили» свій шлях лікаря?

— Свого часу я, киянин, син військового льотчика, закінчив Саратовський медичний інститут за спеціальністю «лікар авіаційної і космічної медицини». Вивчав фізіологію льотної праці, особливості польотів і медичного забезпечення льотчиків. Неодноразово стажувався і проходив спеціалізації як в Інституті авіаційно-космічної медицини, так і в Інституті медико-біологічних проблем, у Космічному містечку. І потрапив в авіацію літаків 4-го покоління — МИГ 25.

В Україну повернувся відразу після навчання, розподілився в місто Васильків старшим лікарем полку. Сім років віддав авіації і своєму захопленню — парашутному спорту. У 80-х зробив понад тисячу стрибків, застосовуючи практично всі типи парашутів, а стрибав з усією авіаційної техніки, з якої можна було стрибати. Мені це подобалося. Забезпечував медобслуговування і збірну України з парашутного спорту, стрибаючи разом зі збірниками.

Після Василькова в 1986 р. пішов працювати у лабораторію авіаційної медицини в Києві, займався експертною і науковою працею в розрізі медичного забезпечення авіації. У той час стояло таке глобальне питання: як продовжити льотне довголіття, не використовуючи методи

фармакотерапії (тобто не стимулюючи організм хімічними препаратами)? Відбувався пошук технологій і методик. Аналізуючи захворюваність льотчиків у той час, ми відзначали, що в авіації профілюючими були захворювання хребта. Наприклад, через тривалу гіподинамічну позу: льотчик дальньої авіації по 18 годин сидів у кріслі... У винищувальній пілотажній авіації — через великі перевантаження різного типу, плюс загальні фізичні фактори: вібрації, шум, випромінювання.

Усі ці фактори вели до швидкого зношення організму, але хребет у льотчика страждав найбільше. Тому в авіацію відбиралися найздоровіші, добір і контроль кандидатів для вступу в авіаційні училища був один із найвищих у Радянському Союзі. А підготовка льотчика до рівня першого класу була найдорожча. Тому втрачати в 30-40 років високопрофесійного льотчика через захворювання хребта було марнотратно і неправильно.

Відповідно ставилося завдання, по-перше, продовжити літне довголіття, тобто не давати розвиватися, прогресувати захворюванням; по-друге, робити це без відриву льотчика від його професійної діяльності, застосовуючи різні профілактичні прийоми корекції, масажу, рефлексотерапії тощо. Це було глобальне завдання наприкінці 80-х, яке ми вирішували тоді в Центральному науково-дослідному госпіталі в Москві.

Я проходив також навчання в київських інститутах, зокрема в Інституті ортопедії і травматології. Взагалі вчився скрізь, їздив по Союзу, познайомився з японською системою Сайондзі, до нас приїжджали фахівці з-за кордону.

Союз розвалився, але тенденція, прагнення створити систему немедикаментозного лікування залишилася. Шукали і знаходили методи. Наприклад, добре підходило те, що робилося руками, голками, але, скажімо, для поліпшення мозкового кровообігу потрібно було щось інше. І з'ясувалося, що чудово впливають п'явки. До речі, гірудотерапія — лікування п'явками — застосовується при гіпертонічній хворобі, атеросклерозі, варикозному розширенні вен, тромбозах, безсонні, синдромі хронічної втоми. Гірудина, що міститься в слині п'явок поліпшує «плинність» крові. Це приводить до поліпшення мікроциркуляції, зменшення гіпоксії, підвищення імунітету, зниження артеріального тиску, нормалізації обмінних процесів у тканинах.

Відділення нетрадиційних методів лікування ми відкрили саме в Ірпінському військовому госпіталі, коли його формували. Після гірудотерапії впровадили метод апитоксинотерапії, тобто лікування бджолиною отрутою безпосередньо від бджоли. Отрута, що не проходить термічну обробку (не в ампулах, мазах...), а подається безпосередньо від бджоли, має, природно, більш високі якість і продуктивність у лікуванні.

З'явилися методи системного очищення організму з викорис-

танням усіх видів лікувального голодування. Ми їх вивчали, апробували й комбінували, насичували іншими альтернативними методами. Навіть підняли історію Ірпена, Ворзеля й відновили метод лікування глиною — глинетерапію. Колись болгарський лікар Іван Йотов, працюючи у Ворзелі, переконався у величезному лікувальному потенціалі місцевої глини. Виходячи з переконання, що хвороба — це бруд, що потрапив у наш організм і порушив його ритм, і спираючись на багаторічний досвід, він уважав, що цим древнім способом, яким люди користувалися за всіх часів, можна викинути абсолютно все, крім четвертого ступеня раку (бо капсула клітини лопнула і клітина не здатна «відгукнутися»).

У наших умовах метод виявився економічно вигідний і дуже прийнятний. Своїх природних активних грязей тут немає, а глину можна використати дуже ефективно. Ми стали її застосовувати спочатку зовнішньо, потім направили внутрішній прийом як абсорбенту. Вийшла ціла система: лікувальне голодування, глинетерапія, всі види ігло-рефлексотерапії, усі види масажу, апитерапія...

Займаючись тривалий час нетрадиційною медициною, природно починаєш і мислити дещо інакше, пацієнта, що приходить до тебе з певною скаргою («у мене болить голова» або «терпне нога»), ти бачиш комплексно, шукаєш шляхи лікування системно, міркуєш: а чи треба лікувати тільки, скажімо, руку? Може, треба ще лікувати душу і психіку людини?

— Дмитре Олександровичу, от уже понад рік триває війна на сході України. Якою мірою змінилася контингент пацієнтів і Ваша лікарська практика?

— Війна — це масові людські страждання. До нас привозять поранених: обпалених, із мінно-вибуховими травмами, з гострими бойовими стресами. На тлі фізичних мук — духовні страждання, усілякі психічні прояви. На перший план виходить надання правильної психотерапевтичної допомоги. Так, треба лікувати больовий синдром, реабілітувати організм, відновлювати функції суглобів, органів, систем, але!.. Усе це нам доводиться зараз робити на тлі певних психотерапевтичних прийомів. Ви можете бійцеві згідно з протоколом робити те й те, а йому, можливо, краще необхідний хороший догляд, добра розмова з ним, увага, тепла атмосфера у відділенні, щоб до нього підходили не так, як нині узвичаєно в наших лікарнях: «Ти потрапив до нас і ми зробили необхідні процедури». Треба бути спільником у хворобі, стражданнях, треба бійця зрозуміти, побачити в ньому людину, яка щирозціло захищала Батьківщину. На цю співчуття має бути налаштований не тільки лікар, а весь колектив.

Наше відділення нетрадиційних методів лікування входить у клініку реабілітації, тобто ми реабілітуємо людей, які пройшли, зокрема, через руки хірургів, виходимо бійців, робимо з них не людей війни, а людей суспіль-

ства, а це — складний процес: тут і психологічні підходи, і психотерапія, і подальша соціальна адаптація.

А люди, які одержали неборні каліцтва? Вони вимагають ще більшої уваги й тонкого підходу. Ми нині намагаємося робити комплексну реабілітацію, бо, ще раз кажу, багатьом треба відновлювати функцію руки, ноги, але всім необхідно обов'язково відновлювати духовний світ, духовну рівновагу. Інакше ми випустимо дуже злих людей.

Окрім масажу, застосування п'явок, глини, бджіл, голковолювання необхідне створення домашньої атмосфери. Тому в цьому сенсі у нас помінявся профіль, ми переважно працюємо на психологічне відновлення.

— З якими проявами зіштовхуєтесь? Неадекватність, безсоння?..

— Із цим стикаємося постійно. Особливо після Ловайської котла, задачі Дебальцева. Ці люди, які пройшли приниження, можливо, навіть полон, були озлоблені, ображені, вважали, що їх зрадили, що можна було все зробити інакше. А моторошні наслідки черепно-мозкових травм, отримані внаслідок мінно-вибухових дій...

Находили дуже різні люди з пекла обстрілів, — вони неприємні, їх треба було виходжувати. У багатьох підірвана психіка. Уночі десь — вибух петарди, вони підхоплюються, рюкзак — на плечі, побігли. Куди?..

Це і є неадекват, бойовий стрес. Очі заплющив — і оживають моторошні картини, виникає почуття страху, формуються тривога, недовіра. Тому чимало з бійців повторно потрапляють до нас на реабілітацію. Один із бійців, молодий хлопцеві, мені розповідав: «У бліндажі лежу. Четверту годину йде обстріл. Когось присипало-завалило. У мене під головою труп лежить... Поруч — ще три трупи. Вийти не можу через обстріл — поливають і поливають...».

Одна справа, якщо таке випадає на долю добре підготовленого досвідченого бійця, а якщо тобі 21 рік.

— Наскільки медикам вдається «вирівнювати» людей, що пройшли горно війни?

— Здебільшого вдається. 80% бійців, пройшовши курс реабілітації (деякі — по два курси), міняються, позбуваються страхів, у них переставляють треміти руки й голос. Але є такі, що не піддаються реабілітації. Вони агресивні, занурюються у нігілізм, у заперечення всього, живуть із почуттям великої образи за все, що трапилося, клянуть свою долю. Звичайно, цих людей треба рятувати й лікувати, шукати підходи і способи.

Характерно, що понад 50% людей, які потрапляють у шпиталь, хочуть повернутися назад у бойову зону. Вони ніби занедали цією війною. Не мислять себе в мирній обстановці. Складно пояснити, чим мотивована така людина, чи то зміною психіки, чи то високою моральною відповідальністю за своїх друзів, яких боєць там залишив.

— Чи високий рівень суїцидальних настроїв у людей, що повернулися з війни? Чи доводилося Вам зіштовхуватися з конкретними випадками, витягати хлопців із таких станів?

— Мабуть, ні. І мені не потрапляли відомості про те, в якій мірі учасники АТО схильні до суїциду. Я просто міркую над тим, що є наслідки війни — поточні й віддалені. Як людина й тим паче як військовий лікар я вважаю, що в того, хто почав убивати, природно, міняється психіка. А тепер запитайте себе: що буде,

коли закінчиться війна і всі повернуться до мирного життя?

Проблем — море: з одного боку — економічна розруха, з іншого — прийдуть люди, які жили зі зброєю... Звичайно, ринуть підпільні пістолети, автомати, гранати, тому що бійцям потрібно якийсь гроші заробляти, значить, вони (не всі, звісно) торгуватимуть цією зброєю, я так гадаю.

— А хтось буде з цією зброєю заходити в якісь установи і казати: «Хлопці, гроші на стил!».

— Справді, за наявності пістолета, психогенної травми, агресії, куди він піде? Що було після Великої Вітчизняної війни? Розгул збройних банд, грабежі... Що ми зараз можемо очікувати? Напевно, те ж саме. Тому я й запитую: фізично ми викинуємо бійця, перебіту кістку зростимо, допоможемо організму працювати в тій або іншій мірі. Є лікувальні установи, є досвід лікарів. А от як викинути душу?

Захід нам у цьому не допоможе, там свій менталітет, свої війни. Наша країна сама мусить розбиратися, тому що у нас живуть люди з українським менталітетом, ми — не папуаси, не пігмеї, не американці і французи, ми мислимо інакше, у нас соціальний інстинкт.

От я займаюся альтернативною медициною багато років, і вона має національне наповнення, навіть методи лікувального голодування в нас свої.

До мене приходили й казали: «А я лікуюся за методом Поля Брега». Я говорив: «Так, Поль Брег — це добре. Він за своє життя не написав нічого поганого, тим більше, що сам фізіолог. Усі рекомендації в нього були обгрунтовані і правильні. Єдиний недолік полягає в тому, що Поль Брег — американець. Він радить: «Ведіть правильний спосіб життя. Їхте банани, апельсини. Прибирайте пил пилоосом. Не робіть це й те». Але треба запитати: «А в нас є ці унікальні пилососи, є мандарини, апельсини в статку і чи можемо ми з нашим українським менталітетом вести правильний спосіб життя за Полям Брегом? Ми тільки цю фразу й можемо взяти: «Ведіть правильний спосіб життя». А от як його вести — треба підбирати під себе.

Американців, що одержали у В'єтнамі каліцтва та психотравми, відновлювали на основі американських принципів реабілітації й без економічної розрухи. А в нашого пораненого бійця вдома нічого нема, кредити іпотеку з'їли, а тарифи за горло беруть. Він, бідний, не знає: чи йому з автоматом бігти іпотеку вибивати, чи ще кудись. У мене лежали такі пацієнти, говорили: «Господи, я не знаю, що робити — у мене квартиру відбирають...». Про який правильний спосіб життя можна говорити? Тут і здорова людина буде шокована.

— Скільки фахівців працює у Вашому колективі?

— У відділенні працює 22 фахівця. Чотири лікарі, решта — середній і молодший медперсонал. У колективі існує колегіальність, ми один одного дуже любимо й поважаємо, тому добре ставимося до наших хворих, у нас свій стиль ставлення до пацієнтів, який ми формували багато років, і навіть новий працівник мимоволі переймається цим духом, мені не доводиться його чогось конкретно навчати, його навчає сам колектив, ми чітко розуміємо, що нам треба робити, що добре, що погано, це змушує людину працювати в тому ключі, в якому треба.

Текст і фото
Володимира КОСКІНА

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПРОЦЕДУРУ ГРОМАДСЬКИХ СЛУХАНЬ ЩОДО РОЗГЛЯДУ ТА ВРАХУВАННЯ ПРОПОЗИЦІЙ ГРОМАДСЬКОСТІ У РОЗРОБЦІ ПРОЕКТУ ДЕТАЛЬНОГО ПЛАНУ ТЕРИТОРІЇ

Із 12 по 26 травня 2015 р. триватимуть слухання щодо розгляду та врахування пропозицій громадськості у розробці детального плану території, яка планується бути використана під будівництво житлових будинків із розташуванням об'єктів громадського та комерційного призначення в районі вул. Польова та Леніна в селищі Гостомель Київської області.

ІНФОРМАЦІЯ ПРО МЕТУ, СКЛАД ТА ЗМІСТ МІСТОБУДІВНОЇ ДОКУМЕНТАЦІЇ

Детальний план території з розміщенням житлового кварталу, з розташуванням об'єктів громадського та комерційного призначення в районі вул. Польова та Леніна у селищі Гостомель Київської області розробляється на замовлення Гостомельської селищної ради відповідно до рішення від 24.02.2015 р. за №989-53-VI.

Замовник — Гостомельська селищна рада.

Розробник — ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО "НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ І ПРОЕКТНИЙ ІНСТИТУТ МІСТОБУДУВАННЯ"

Відповідальний за організацію розгляду пропозицій — Борисова Людмила Василівна — архітектор селищної ради.

Пропозиції, що містять обґрунтування з урахуванням вимог законодавства, будівельних норм, державних стандартів та правил, у письмовому вигляді із зазначенням прізвища, імені та по батькові, місця проживання, особистим підписом подаються для реєстрації за адресою: селище Гостомель, вул. Леніна, 125.

Експонування проекту відбудеться 26.05.2015 р. у приміщенні актових залів Гостомельської селищної ради о 16:00.

Гостомельська селищна рада

ДИЛЕМА

Чим приватні БТІ поступаються комунальним?

Усюди можна побачити рекламні вивіски приватних організацій про виконання інвентаризаційних робіт на кращих умовах, аніж в давно існуючих БТІ. Проте...

Проведення основної та поточної технічних інвентаризацій, виготовлення технічних паспортів, висновків про технічний стан — і це ще далеко не весь перелік послуг, яким займається бюро технічної інвентаризації комунальної форми власності. Чому в комунальних БТІ здійснювати ці послуги безпечніше?

Лише частина повноважень БТІ (у тому числі й державної реєстрації речових прав на нерухоме майно) з початку 2013 р. проводиться Державною реєстраційною службою України. Тобто інформація про ліквідацію державних (комунальних) БТІ не відповідає дійсності. Вони й надалі працюють у звичному режимі.

Але, як усім відомо, технічну інвентаризацію та супутні роботи з 2013 р. можуть виконувати не лише комунальні (державні) БТІ, а й приватні структури. А це у свою чергу призводить до досить складних, а часом і не зовсім законних ситуацій.

ВИПАДОК ІЗ ЖИТТЯ:

Найчастіший випадок, коли люди купують житло в новобудовах. За такими угодами оплата здійснюється за кожен квадратний метр квартири. Але щоб отримати з людей більше коштів, забудовник «домовляється» з приватним БТІ, і квартири реальною площею 50 м² перетворюються в 52-55 м², тому люди переплачують по 7-12 тис. грн. за кожен такий фіктивний метр площі.

АБО:

Нещодавня історія: молада сім'я придбала квартиру на вторинному ринку. Звісно ж, не маючи спеціального досвіду, техпаспорт не звіряли з реальністю, а виявилось — попередній власник самовільно переніс кухню та газовий котел

в інше місце, не погодивши з газопостачальною організацією. Звісно ж — приватне БТІ таких змін «не побачило»... Нові господарі, звернувшись до газконтори, після проведеної перевірки взагалі залишилися без газу (а це було, уявіть собі, в лютому!)

БТІ ПОПЕРЕДЖАЄ!

Як і раніше — кожне БТІ повинне вести архівну роботу (накопичувати та зберігати архівну інформацію). Держава ж гарантує якісне збереження такої інформації виключно в державних (комунальних) БТІ. У свою чергу, більшість приватних БТІ взагалі не ведуть архівну роботу!

Останнє призведе до неможливості відновити втрачені документи, а людям знову доведеться ще раз платити за виготовлення нових документів (коли ж можна було б лише виготовити копію технічного паспорта на момент останньої інвентаризації).

Дуже часто трапляються випадки, коли через свою непрофесійність або ж умисно приватними БТІ виготовляються «липові» технічні паспорти.

Щоб отримати справді якісні і юридично грамотні послуги та уникнути неприємностей — експерти рекомендують звертатися до давно існуючих та перевірених комунальних БТІ.

Адреси відділень БТІ:

► м. Ірпінь: вул. Стельмаха, 9-А, тел.: (04597)93-090; (098)012-28-02.

► смт. Бородянська: вул. Леніна, 327-А, тел.: (04577)52-409, (067)443-46-47;

► смт. Макарів: вул. Б. мельницького, 23, тел.: (04578)60-068.

Адміністрація КП КОР «Північне БТІ»

Скільки і хто винен Пенсійному фонду

4451,4 тисяч гривень зі сплати страхових внесків заборгували місцеві підприємства до Пенсійного фонду України.

Загальна сума заборгованості складається з:

- 1302,2 тис. грн. — підприємств, які перебувають у процедурах банкрутства;

- 996,1 тис. грн. — безнадійний статус боргу;

- 2153,1 тис. грн. — дієвий статус боргу (УЖКГ "Біличі" та Підприємство Бучанської виправної колонії №85).

Найбільшу заборгованість по страхових внесках мають такі платники:

- ЗАТ ГВКК "Біличі" — 1269,9 тис. грн.;

- ПБВК-85 — 675,9 тис. грн. (розстрочено в судовому порядку);

- УЖКГ "Біличі" — 1271,6 тис. грн. (розстрочено в судовому порядку);

- КП КОР "Ірпінське тепломережа" — 835,0 тис. грн. (підприємство на стадії ліквідації);

- СП "Укрґраніт" — 94,7 тис. грн. (перебуває на примусовому виконанні в органах ДВС).

Сума боргу з відшкодування витрат на виплату та доставку пільгових пенсій складає 6581,1 тис. грн., що порівняно з 01.01.2015 р. збільшилась на 313,0 тис. грн. (у т.ч. дієвий статус — 7,8 тис. грн. (ПАТ "Ірпінське тепломережа"), безнадійний — 39,5 тис. грн. (БМК "Вогнетривник") та в стадії банкрутства — 6533,8 тис. грн.).

Найбільшу заборгованість по відшкодуванню витрат мають такі платники:

ПАТ БЗ "Теплозвукоізоляція" — 3234,1 тис. грн.;

ВАТ "СБК-Прогрес" — 2256,2 тис. грн.

Протягом січня-травня 2015 р. до управління надійшли кошти для погашення заборгованості у загальній сумі 897,5 тис. грн.

Із початку поточного року за поданням управління ПФУ у м. Ірпіні питання погашення заборгованості зі сплати внесків розглянуто на 4-х засіданнях тимчасової комісії виконавчого комітету міської ради з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат. 17 керівників підприємств-боржників заслухано на засіданнях зазначених комісії. Завдання виконало 12 підприємств — частково.

Протягом 2015 р. подано 5 позовних заяв в інтересах ПФУ на загальну суму 523,4 тис. грн., надійшло 28,6 тис. грн.

Управлінням ПФУ налагоджено співпрацю у відділом ДВС: неодноразово проводяться спільні наради, в яких беруть участь представники Ірпінської ОДПІ щодо стягнення заборгованості по виконавчим листам на користь управління ПФУ; проводяться спільні виїзні перевірки майнового стану боржників, ознайомлення з виконавчими провадженнями.

Через виконавчу службу згідно з актами звернення на рахунок управління надійшло

543,8 тис. грн. Для стягнення заборгованості у примусовому порядку протягом року до виконавчої служби управління було передано 55 виконавчих документів на загальну суму 4145,0 тис. грн. За результатами роботи виконавчої служби станом на 01.05.2015 р. залишок виконавчих документів на виконанні в органах ДВС становить 109 виконавчих документів на суму 9829,0 тис. грн.

Протягом 2015 р. спеціалісти ознайомили з 53 виконавчими провадженнями. Було з'ясовано, що виконавчою службою по відкритим провадженням направляються запити органів МВС, БТІ, ДПС про наявність транспортних засобів, майна, земельних ділянок у боржників з метою виявлення майна та рахунків боржника. При надходженні відповідей про наявність рахунків накладається арешт та надсилаються платіжні вимоги до банків. Але, незважаючи на всі виконані дії державних виконавців, заборгованість стягується в невеликому обсязі. Основною причиною відсутності стягнення по виконавчим провадженням є відсутність боржників за місцем реєстрації та як наслідок — неможливість виявити майно боржників.

Управління пенсійного фонду України у місті Ірпіні

НОВОВВЕДЕННЯ

НОВЕ В ПЕНСІЙНОМУ ЗАКОНОДАВСТВІ

30 квітня під №2767 у Верховній Раді зареєстровано проект Закону «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо запровадження накопичувальної системи загальнообов'язкового державного пенсійного страхування та єдиних принципів нарахування пенсій».

Комплексна пенсійна реформа передбачає:

1. Призначення всіх пенсій за одним законом;

2. Наведення порядку та встановлення соціальної справедливості у солідарній системі;

3. Запровадження накопичувальної системи пенсійного забезпечення;

4. Запровадження професійної пенсійної системи для окремих категорій професій;

5. Розвиток недержавної пенсійної системи.

Цей Закон спрямований на підвищення якості життя пенсіонерів. Основна мета нової системи — звільнення Пенсійного фонду від невластивих виплат (наприклад: доплати до мінімального розміру пенсій, фінансування пенсій за виступу років тощо). Кожна людина повинна сама формувати своє пенсійне майбутнє.

Пенсії всім громадянам (окрім військових) будуть призначатися за єдиним законом. Зараз пенсійне забезпечення громадян регулюється за понад 20 законами.

Планується, що з наступного року пенсії державним службовцям і прирівняним до них особам (суддям, прокурорам, народним депутатам, тощо) призначатимуться на загальних підставах. Особам, у яких стаж держслужби 10 років і більше, цей стаж буде зафіксовано на 01.01.2016 р. і їм буде компенсуватися частина сплачених страхових внесків. При цьому пенсії, призначені до 01.01.2016 року, виплачуватимуться у раніше встановлених розмірах.

Запровадження накопичувальної рівня заплановане з 1 січня 2017 р. Обов'язковому страхуванню в цій системі підлягатимуть особи до 35-річного віку. Особи віком від 36 до 55 років зможуть узяти участь у добровільному порядку. Передбачається, що ставка внеску у 2017 р. становитиме 2%, і щороку вона буде збільшуватися на 1% до досягнення 7% у 2022 р. У подальшому сплата збільшуватися не буде. Гроші від сплати внесків будуть використані для забезпечення сталого економічного розвитку країни.

Може виникнути запитання: хто гарантуватиме безпе-

ку вкладених громадянами коштів? Гарантом виступає держава. Буде створено Накопичувальний пенсійний фонд, який здійснюватиме адміністрування страхових внесків громадян. На конкурсній основі фондом будуть залучені компанії з управління активами, їх діяльність буде контролюватися Радою Накопичувального пенсійного фонду і відповідними державними органами.

А якщо застрахована у накопичувальній системі особа помре до досягнення нею пенсійного віку, належні їй пенсійні активи переходять спадкоємцям.

Діюча солідарна система вичерпала себе. Вона може існувати лише за рахунок державних дотацій. Наприклад, у Київській області на 100 працюючих — 129 пенсіонерів. У таких умовах неможливо суттєво підвищити розміри пенсійних виплат громадян та рівень їх життя. Це можливо лише завдяки запровадженню трьохрівневої системи пенсійного забезпечення та призначенню всіх пенсій за єдиним законом.

ГУ ПФУ у Київській області

ДО УВАГИ МЕШКАНЦІВ ПРИВАТНОГО СЕКТОРУ!

Щовівторка в Управлінні праці та соціального захисту населення Ірпінської міської ради проводить прийом паспортист Управління житлово-комунального господарства. Адреса: м.Ірпінь вул. Д.Попова, 26. Довідки: 61-406; 63-386.

КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВ



ОГОЛОШУЄ ПРИЙОМ СТУДЕНТІВ НА ПІДГОТОВКУ ФАХІВЦІВ ЗА ОСВІТНЬО-КВАЛІФІКАЦІЙНИМИ РІВНЯМИ: «Молодший спеціаліст», «Бакалавр», «Магістр» (денна, заочна та дистанційна форми навчання)

ABITURIENT@KNUKIM.EDU.UA

★ ФАКУЛЬТЕТ КІНО І ТЕЛЕБАЧЕННЯ ★

РЕЖИСЕР КІНО І ТЕЛЕБАЧЕННЯ
ОПЕРАТОР КІНО І ТЕЛЕБАЧЕННЯ
ЗВУКОРЕЖИСЕР ТЕЛЕПРОЕКТІВ І КОНЦЕРТНИХ ПРОГРАМ
ТЕЛЕЖУРНАЛІСТ, ДИКТОР ТА ВЕДУЧИЙ ТЕЛЕПРОГРАМ
АКТОР КІНО
ФОТОХУДОЖНИК-РЕКЛАМІСТ
Сертифікати: українська мова та література (базовий); історія України; творчий конкурс із фаху.
Декан факультету: Котляр Світлана Вікторівна (067) 294-29-97
Консультують: заст. декана Балабан Олександр Ілліч (067) 294-29-97
заст. декана Самініна Ганна Євгенівна (067) 464-50-67

★ ФАКУЛЬТЕТ ЖУРНАЛІСТИКИ І МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН ★

МІЖНАРОДНІ ВІДНОСИНИ
Сертифікати: українська мова та література (базовий); іноземна мова (англійська, німецька, французька, іспанська, російська); історія України.
МІЖНАРОДНЕ ПРАВО
Сертифікати: українська мова та література (базовий); іноземна мова (англійська, німецька, французька, іспанська, російська); історія України.
МІЖНАРОДНІ ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ
Сертифікати: українська мова та література (базовий); іноземна мова (англійська, німецька, французька, іспанська, російська); математика (базовий).
МІЖНАРОДНА ІНФОРМАЦІЯ
Сертифікати: українська мова та література (базовий); іноземна мова (англійська, німецька, французька, іспанська, російська); історія України.
МІЖНАРОДНА ЕКОНОМІКА
Сертифікати: українська мова та література (базовий); математика (базовий); іноземна мова (англійська, німецька, французька, іспанська, російська).
РЕКЛАМА І ЗВ'ЯЗКИ З ГРОМАДСЬКІСТЮ
Сертифікати: українська мова та література (базовий); історія України; іноземна мова (англійська, німецька, французька, іспанська, російська).
ЖУРНАЛІСТИКА
Сертифікати: українська мова та література (базовий); іноземна мова (англійська, німецька, французька, іспанська, російська); творчий конкурс із фаху.
СОЦІОЛОГІЯ
Сертифікати: українська мова та література (базовий); історія України; іноземна мова (англійська, німецька, французька, іспанська, російська).
ВИДАВНИЧА СПРАВА ТА МЕРЕЖЕВІ ВИДАННЯ
Сертифікати: українська мова та література (базовий); історія України; іноземна мова (англійська, німецька, французька, іспанська, російська).
ФІЛОЛОГІЯ (ПЕРЕКЛАД), АНГЛІЙСЬКА ТА ДРУГА ІНОЗЕМНА МОВА (НІМЕЦЬКА, ФРАНЦУЗЬКА, ІСПАНСЬКА)
Сертифікати: українська мова та література (базовий); іноземна мова (англійська, німецька, французька, іспанська, російська); історія України.
Консультують: декан факультету Білецька Оксана Олександрівна (044) 285-11-19, (098) 986-06-45

★ ФАКУЛЬТЕТ ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОГО І ТУРИСТИЧНОГО БІЗНЕСУ ★

ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННИЙ БІЗНЕС
Сертифікати: українська мова та література (базовий); історія України; географія.
МІЖНАРОДНИЙ ТУРИЗМ, ПЕРЕКЛАДАЧ
Сертифікати: українська мова та література (базовий); географія; історія України.
ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННИЙ І ТУРИСТИЧНИЙ СЕРВІС, ПЕРЕКЛАДАЧ
Сертифікати: українська мова та література (базовий); історія України; іноземна мова (англійська, німецька, французька, іспанська, російська).
Декан факультету: Комарницький Ігор Олегович (044) 285-30-77
Консультують: заст. декана Ніколайко Галина Василівна (066) 201-70-08

★ ФАКУЛЬТЕТ ДИЗАЙНУ ТА РЕКЛАМИ ★

ДИЗАЙНЕР ОДЯГУ
ДИЗАЙНЕР СЕРЕДОВИЩА (ІНТЕР'ЄРУ, ЛАНДШАФТУ)
ДИЗАЙНЕР ГРАФІК-РЕКЛАМІСТ
(WEB-ДИЗАЙН, ХУДОЖНЯ, КНИЖКОВА ГРАФІКА, РЕКЛАМНА ПРОДУКЦІЯ)
Декан факультету: Соломатова Вікторія Василівна (096) 129-56-12
Консультують: заст. декана Удріс Наталія Сергіївна (068) 840-61-67
Сертифікати: українська мова та література (базовий); історія України; творчий конкурс із фаху.

★ ФАКУЛЬТЕТ ІНДУСТРІЇ МОДИ ★

ДИЗАЙНЕР ЗАЧІСОК, СТИЛЮ, МЕНЕДЖЕР ІНДУСТРІЇ МОДИ
МОДЕЛЬЄР-ПЕРУКАР, СТИЛІСТ-ВІЗАЖИСТ
Консультують: декан факультету Дихнич Людмила Петрівна (044) 285-03-17, (044) 285-91-68, (067) 502-06-40
Сертифікати: українська мова та література (базовий); історія України; творчий конкурс із фаху.

★ ФАКУЛЬТЕТ РЕЖИСУРИ ТА ШОУ-БІЗНЕСУ ★

РЕЖИСЕР ДРАМАТИЧНОГО ТЕАТРУ
АКТОР ТЕАТРУ
Консультують: завкафедри Гусакова Ніна Миколаївна (044) 529-98-43, (067) 505-55-61
РЕЖИСЕР ЕСТРАДИ ТА МАСОВИХ СВЯТ
Консультують: завкафедри Стрельчук Вікторія Олександрівна (068) 123-99-39
Сертифікати: українська мова та література (базовий); історія України; творчий конкурс із фаху.
МЕНЕДЖЕР ШОУ-БІЗНЕСУ, РЕЖИСЕР ТЕАТРАЛІЗОВАНИХ ВИДОВИЩ
Консультують: завкафедри Хлистуна Олена Сергіївна (044) 529-98-40, (066) 570-16-10
Сертифікати: українська мова та література (базовий); історія України; іноземна мова (англійська, німецька, французька, іспанська, російська).
МЕНЕДЖЕР ІНДУСТРІЇ МОДИ, РЕЖИСЕР FASHION - ПОКАЗІВ
Консультують: завкафедри Дихнич Людмила Петрівна (067) 502-06-40
Сертифікати: українська мова та література (базовий); історія України; іноземна мова (англійська, німецька, французька, іспанська, російська).

★ ФАКУЛЬТЕТ МУЗИЧНОГО МИСТЕЦТВА ★

ДИРИГЕНТ ХОРУ (НАРОДНОГО, АКАДЕМІЧНОГО)
АРТИСТ-ВОКАЛІСТ, ФОЛЬКЛОРИСТ
Консультують: завкафедри Скопцова Олена Михайлівна (067) 920-65-74
ДИРИГЕНТ ОРКЕСТРУ (НАРОДНИХ, ДУХОВИХ, ЕСТРАДНО-ДЖАЗОВИХ ІНСТРУМЕНТІВ), АРТИСТ ОРКЕСТРУ (АНСАМБЛЮ)
Консультують: заст. декана Пістуні Тетяна Василівна (044) 284-51-49, (096) 391-28-91
ДИРИГЕНТ КАПЕЛИ БАНДУРИСТІВ
Консультують: завкафедри Чухрай Петро Павлович (067) 527-62-67
АРТИСТ-ВОКАЛІСТ ЕСТРАДНОГО СПІВУ
Консультують: заст. декана Дорофєєва Вероніка Юрївна (068) 776-07-08
завкафедри Попова Алла Борисівна (050) 207-37-73
Сертифікати: українська мова та література (базовий); історія України; творчий конкурс із фаху.

★ ФАКУЛЬТЕТ ХОРЕОГРАФІЧНОГО МИСТЕЦТВА ★

БАЛЕТМЕЙСТЕР-ХОРЕОГРАФ НАРОДНОЇ ХОРЕОГРАФІЇ
Консультують: завкафедри Гутник Ірина Миколаївна (066) 426-03-87
БАЛЕТМЕЙСТЕР-ХОРЕОГРАФ БАЛЬНОЇ ХОРЕОГРАФІЇ
Консультують: завкафедри Базела Дмитро Дмитрович (067) 403-74-02
БАЛЕТМЕЙСТЕР-ХОРЕОГРАФ КЛАСИЧНОЇ ХОРЕОГРАФІЇ
Консультують: завкафедри Рехвішвілі Аніко Юрївна (044) 529-98-32
заст. завкафедри Афанасьєв Сергій Миколайович (067) 507-56-94
БАЛЕТМЕЙСТЕР-ХОРЕОГРАФ СУЧАСНОЇ ХОРЕОГРАФІЇ
Консультують: завкафедри Бігус Ольга Олегівна (044) 528-32-90, (066) 762-39-83
Сертифікати: українська мова та література (базовий); історія України; творчий конкурс із фаху.

★ ФАКУЛЬТЕТ ЕКОНОМІКИ ТА ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ★

ЕКОНОМІСТ
Сертифікати: українська мова та література (базовий); математика (базовий); історія України.
Консультують: декан факультету Тимошенко Олена Володимирівна (044) 529-97-94, (067) 264-83-17
заст. декана Хомченко Людмила Василівна (050) 385-31-08, (063) 609-70-43
КОМП'ЮТЕРНІ НАУКИ, ІТ-ФАХІВЕЦЬ
Сертифікати: українська мова та література (базовий); математика (базовий); іноземна мова (англійська, німецька, французька, іспанська, російська).
Консультують: завкафедри Чайковська Олена Антонівна (044) 529-93-19, (050) 444-44-54

★ ФАКУЛЬТЕТ КУЛЬТУРОЛОГІЇ ★

МЕНЕДЖЕР КУЛЬТУРНО-ДОЗВІЛЛЄВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ, РЕЖИСЕР МАСОВИХ СВЯТ
КНИГОЗНАВЕЦЬ, МЕНЕДЖЕР БІБЛІОТЕЧНО-ІНФОРМАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ
ІСТОРИК-МУЗЕЄЗНАВЕЦЬ, ЕКСПЕРТ З КУЛЬТУРНИХ ЦІННОСТЕЙ
МИТНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ
Сертифікати: українська мова та література (базовий); історія України; іноземна мова (англійська, німецька, французька, іспанська, російська).
Консультують: декан факультету Просандєєва Людмила Євгенівна (044) 528-04-41
заст. декана Каракоз Олена Олександрівна (097) 260-75-17

★ ФАКУЛЬТЕТ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ І ПРАВА ★

ДОКУМЕНТОЗНАВСТВО ТА ІНФОРМАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ,
МЕНЕДЖМЕНТ В ОРГАНАХ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ
Сертифікати: українська мова та література (базовий); історія України; іноземна мова (англійська, німецька, французька, іспанська, російська).
Консультують: завкафедри Бездрабко Валентина Василівна (097) 445-51-56

★ ЮРИДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ ★

ЮРИСТ
Сертифікати: українська мова та література (базовий); історія України; іноземна мова (англійська, німецька, французька, іспанська, російська).
Консультують: заст. декана Козловський Євген Вікторович (066) 211-46-21
заст. декана Батєєва Наталія Петрівна (098) 653-91-63

ПРИЙМАЛЬНА КОМІСІЯ: 01601, м. Київ, вул. Чигоріна, 20
Тел.: (044) 285-44-03, 285-43-86,
факс: (044) 285-85-27
Сайт: knukim.edu.ua

І СЛОВОМ, І ДІЛОМ

До директора Територіального центру з обслуговування одиноких громадян в Ірпені та селищах звернулася переселенка з ворзельського санаторію «Перемога» і попросила про допомогу. А директор у свою чергу — до християнської благодійної організації «Ковчег», яка діє при однойменній церкві.

Приїхало більше 20 християн цієї церкви разом із помічником пастора Олександром Володимировичем Бубновим, які привезли з собою 45 продуктивних наборів вартістю майже 300 грн. кожен.

Струм уразив смертельно

13 травня 2015 р. о 11:05 до чергової частини Ірпінського МВ ГУМВС України в Київській області по лінії «102» надійшло повідомлення від лікаря станції швидкої медичної допомоги про те, що в офісному приміщенні підприємства «Вектор» від ураження електричним струмом помер працівник. Встановлено, що у приміщенні перебував труп жителя смт. Гостомеля.

За цим фактом Ірпінським МВ ГУ МВС України в Київській області було зареєстровано кримінальне провадження за ч. 1 ст. 115 Кримінального кодексу України. Наразі проведено огляд місця події та призначено судово-медичну експертизу трупу для встановлення причини смерті.

Хід досудового розслідування перебуває на контролі прокуратури м.Ірпеня.

В.Соколовський, старший прокурор прокуратури м. Ірпеня, юрист 2 класу

У ворзельському санаторії «Перемога» зараз проживає 81 вимушений переселенець. Із них 28 дітей (від 8 місяців до 14 років), 2 багатодітні сім'ї з 8-ма дітьми, 28 пенсіонерів (із них 11 інвалідів), матерів, які доглядають за дітьми — 7. Працездатних лише 14 осіб, з яких 8 — передпенсійного віку. Деякі працюють, інші, які не змогли влаштуватися на роботу, знайшли себе у волонтерстві — допомагають своїм же пенсіонерам.

Спочатку адміністрація санаторія виставила їм за проживання астрономічну суму — близько 2880 грн. на місяць за одне ліжко. Зараз, завдяки коштам Євросоюзу і допомозі Київської облдержадміністрації, вони платять по 600 грн. Багато з них чекають на той щасливий час, коли зможуть повернутися додому.

До вимушених переселенців звернулася заступник міського голови Ірпеня Лідія Яківна Михальченко. Вона сказала, що найбільше звернень від переселенців — щодо житла. Але не тільки у переселенців. У черзі на соціальне житло стоять мешканці Ірпеня — інваліди війни, педагоги, медики. Деякі вже — 35 років. Лідія Михальченко попросила переселенців безпосередньо звертатися до Управління праці і соціального захисту чи до неї, а не відразу телефонувати на «гарячу лінію». Керівник Управління — людина дійова, він миттєво реагує на звернення. Вона запевнила присутніх, що не від ірпінського керівництва залежить несвоєчасність виплати допомоги на житло чи на інші потреби. Як тільки приходять кошти, їх тут



же спрямовують переселенцям на їхні рахунки.

До присутніх звернувся Олександр Бубнов. Він сказав, що коли прийшла біда у нашу країну, тільки тоді всі зрозуміли, як було добре, коли був мир. Усі побачили, що таке війна. Він закликав до моли-

тов за мир в Україні і до взаємної допомоги.

Благодійна організація «Ковчег» допомагає переселенцям не тільки у Київській області. Місіонери церкви також працюють у Непалі, Індії, Росії, Намібії.

Текст і фото: Данута КОСТУРА

СЕМІНАР

Як надавати психологічну допомогу учаснику АТО

«У нашій країні люди не звикли звертатися за допомогою до психологів, а особливо — військовослужбовці. Адже є певний психологічний бар'єр, коли людина бачить у цьому щось ганебне та вважає, що може обійтися і без спеціалістів, вирішити свої проблеми самостійно», — зауважив психолог-консультант Роман Діденко 15 травня в Ірпені під час семінару для психологів та соціальних працівників: «Посттравматичний стресовий розлад та психологічна допомога учасникам антитерористичної операції».

На семінарі були присутні психологи, психіатри, працівники військового комісаріату, центру зайнятості та соціальні працівники Ірпінського регіону, які планують працювати з демобілізованими учасниками антитерористичної операції, представники громадської організації «Координаційна рада Ірпінського регіону». Також у засіданні взяв участь керуючий справами виконавчого комітету Максим Плешко.

Семінар проводили практичні психологи-консультанти Громадської організації «Українська асоціація фахівців з подолання наслідків психотравмуючих подій» психологічно-кризової служби Роман Діденко та Катерина Проноза. Мета зустрічі — навчити діагностувати розлади адаптації та посттравматичного стресового розладу у учасників антитерористичної операції.

У ході засідання учасники вивчали зміни в організмі при стресі та чинники виникнення бойових психічних травм і роз-

ладів у воїнів та їх профілактику; обговорювали специфіку та методи надання психологічної допомоги; переглядали фрагменти психологічних фільмів та аналізували поведінку і симптоми; практикували техніку самоопанування при дії стрес-факторів і техніку підвищення психологічної пружності; розглядали етапи надання першої психологічної допомоги, вирішували ситуаційні завдання тощо.

Консультанти неодноразово підкресливали, що не варто чекати, поки людина звернеться до психолога, а самим бути ініціаторами психологічної допомоги. Задля цього потрібно узгодити роботу між психологами військового комісаріату та соціальними службами.

Ініціаторами навчання виступили: громадські організації «Українська асоціація фахівців з подолання наслідків психотравмуючих подій», «Родинне коло», об'єднання «Самопоміч».

Офіційний сайт Ірпінської міської ради



Фото: 4archive.org

► Вихідні — дітям переселенців

Нова поїздка для дітей переселенців зі сходу України, яку організували Ірпінський штаб допомоги АТО і ГО «Ініціативи та розвиток», була покликана піднести патріотичний дух молодого покоління, а заодно — цікаво провести вихідні дні. Діти з захватом споглядали виставу «Лялька» у дитячому театрі. Далі у програмі вихідного дня були: смачний обід у «Пузатій хаті», похід до Музею досягнень братів Кличко, який вразив кількістю експонатів, відвідини Київського планетарію. У рамках екскурсійної програми відбувалися цікаві конкурси, майстер-класи тощо.

Це вже четверта поїздка дітей переселенців, організована Ірпінським штабом допомоги АТО для. До цього були: екстрим-парк «Шалена білка» (Буча), Київський зоопарк та дитяче містечко професій «KIDS WILL».

БУДЬМО ЗДОРОВІ

РАК ШКІРИ: ДІЄМО НА ВИПЕРЕДЖЕННЯ

На порозі — літо, гаряче сонце і більше часу хочеться провести під його променями. Однак, щоб не довелося через якийсь час вирішувати малоприємні проблеми з відновлення здоров'я, варто знати деякі прості речі, котрі попередять серйозні наслідки.

Шкіра людини містить безліч новоутворень, які можуть бути вродженими або ж набутими за життя. Переважна їх більшість має доброякісний характер, більшість із них існує упродовж усього життя людини, не завдаючи шкоди здоров'ю і є лише проблемою косметичного характеру. Деякі ж із новоутворень під впливом зовнішніх подразнюючих факторів (хімічних, фізичних, іонізуючої радіації і в першу чергу — сонячного — ультрафіолетового опромінення) здатні перероджуватись у злоякісні пухлини — рак шкіри чи меланому.

Існує декілька різновидів раку шкіри. Усі вони походять із клітин, що не містять пігмент меланін. Прогноз для здоров'я та життя у переважній більшості випадків для хворих на рак шкіри сприятливий. Рак шкіри українців рідко метастазує.

Меланома — одна з найбільш злоякісних пухлин людини, їй притаманні швидкий ріст та бурхливе метастазування. Походить пухлина з багатих пігментом клітин — меланоцитів, скупчення яких спостерігається в пігментних

невусах — «родимках». Летальність при меланомі становить 38-42% від виявлених випадків. Важливим є рання діагностика пухлини.

Згідно з твердженнями провідних онкологів світу — онкопатологію шкіри легко попередити. Для цього треба:

утримуватися від довгого перебування на сонці, уникати сонячних опіків (особливо це стосується дітей до 3 років, підлітків);

обмежувати відвідування соляріїв — у багатьох країнах Європи відвідування соляріїв заборонено особам до 18 років і не рекомендовано до 35;

у разі травмування родимок звертатися за медичною допомогою, у жодному разі не заклеювати пластиром;

двічі на місяць самостійно оглядати новоутворення на шкірі.

Критерії, за якими візуально можна оцінити стан родимки:

► **форма** — має бути правильною — округлою, овальною. Якщо умовно розділити новоутворення на 2 половини, то вони мають збігтися;

► **контур** — краї мають бути чіткими, рівними, без зазубів та випуклостей;

► **колір** — по всій поверхні рівномірне забарвлення;

► **розмір** — викликає підозри, коли в діаметрі новоутворення більше 6 мм або ж спостерігається швидке збільшення розмірів (тижні, декілька місяців);

► **наявність росту волосся** — його випадіння має насторожити;

► **відсутність суб'єктивних відчуттів** (свербіж, печія).

При підозрі щодо стану новоутворень на шкірі необхідно негайно звернутися до фахівців шкіряно-венерологічного відділення чи лікаря-онколога Ірпінської міської поліклініки (м. Ірпінь, вул. Садова, 38, тел.: 67-261), а за необхідності — отримати направлення для детальнішого обстеження.

Пам'ятайте, що звернення до лікаря на ранніх стадіях захворювання у 95% випадків гарантує позитивний результат лікування!

Завідувач шкірно-дерматологічного відділення Ірпінської міської поліклініки І.В.Писько

ВАЖЛИВО

ДО УВАГИ ПЛАТНИКІВ ЄДИНОГО ПОДАТКУ! КОМУ ПОТРІБНЕ РРО?

Ірпінська ОДПІ наголошує на необхідності придбання платниками єдиного податку РРО. Згідно зі змінами до Податкового кодексу платники єдиного податку другої групи з 1 січня 2016 року, а єдинники третьої групи — з 1 липня 2015 р. при здійсненні готівкових розрахунків в обов'язковому порядку повинні використовувати реєстратори розрахункових операцій.

РРО не застосовують платники єдиного податку першої групи, а також другої-третьої груп, якщо вони здійснюють торгівлю на ринках або продають товари через засоби пересувної торгівлі.

Суб'єкти господарювання, які ввозять реалізують

підакцизні товари, повинні врахувати, що в чеку РРО обов'язково повинна відображатися сума на роздрібну продаж підакцизних товарів.

Звертаємо увагу суб'єктів господарювання, що з 27.04.2015 р. набрав чинності наказ ДФС України, яким затверджено в новій редакції Державний реєстр РРО. Контрольно-касові апарати, які реалізуються на вторинному ринку, обов'язково мають пройти технічне обслуговування у сервісних центрах, адже строк роботи апарата РРО обмежується семи роками експлуатації.

Ірпінська ОДПІ

КОМУНАЛКА

НАША МЕТА — ЗНИЗИТИ ТАРИФИ

Сьогодні майже 7 млрд. кубометрів газу українського видобутку не віддано народу України, і за рахунок цього збільшена ціна на газ, адже довелося долучати імпортований газ. Саме ці 7 млрд. кубометрів газу були «віддані наліво на корупційні оборудки», а людям віддали «імпортований російській газ за дуже високою ціною». Уряд також неправильно встановив 70%-й податок у вигляді ренти на видобуток газу, оскільки «це податок не на олігархів, це податок на найбільш бідних людей».

Парламентська робоча група з обґрунтування підвищення тарифів на енергоносії та комунальні послуги працюватиме з фракціями, щоб ухвалити законопроект про впровадження тарифоутворення.

Ю.Тимошенко заявила, що державний бюджет України за підсумками чотирьох місяців 2015 р. перевиконаний по доходах на 21,2 млрд. грн. "Це означає, що з людей уряд узяв пенсії і зарплати, а гроші на індексацію є".

«Я не бачу альтернативи коаліції... Сьогодні немає альтернативи коаліції, яка декларує демократичний, європейський шлях розвитку». Про це заявила Юлія Тимошенко в ефірі програми «Свобода слова» на телеканалі «СТУ»: «І ми, фракція «Батьківщина» як невід'ємна частина працюватимемо в цій коаліції. У жодному разі, жодним чином ми не будемо її destabilізувати чи руйнувати... Ми категорично не підписувалися під тим, що коаліція буде прикривати корупцію».

Діяльність фракції «ВО «Батьківщина» у Верховній Раді України

Сергій Соболев про необхідність розслідувати факти корупції у встановленні комунальних тарифів сказав: «Парламент пішов на безпрецедентний крок, коли минулого місяця створив спеціальну робочу групу з вивчення ситуації з економічним обґрунтуванням тарифів, і буквально за три тижні ця робоча група змогла зробити набагато більше, ніж усі органи держави разом узяті. Переконаний, що на підставі цих даних буде зроблено не лише перший крок, коли для населення, яке не має лічильників, удвічі зменшили умови оплати, що є величезною перемогою всіх, хто брав участь у роботі цієї групи. Фракція «Батьківщина» ініціює терміновий звіт парламентської робочої групи з обґрунтованості підвищення тарифів на енергоносії та комунальні послуги».

Фракція «Батьківщина» виступила з актуальними ініціативами:

- щодо негайного проведення зборів усіх членів коаліції з

метою обговорення питання індексації пенсій і заробітних плат, скасування податку на пенсії та перегляду тарифів на житлово-комунальні послуги;

- закликала парламент терміново розпочати розгляд законопроектів про місцеві вибори з тим, щоб вийти на ухвалення рішення до кінця поточної сесії;

- підтримала закон про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо регулювання діяльності капеланів в органах та установах, котрі належать до сфери управління Державної пенітенціарної служби України);

- закликала уряд започаткувати державну програму з розробки перспективних планів для міст;

- підтримала ухвалення в першому читанні законопроекту, який повинен усунути дискримінацію в оподаткуванні та створити рівні умови господарювання, за яких сплачений до державного бюджету ПДВ відшкодовується.

Прес-служба Київської обласної партійної організації ВО «Батьківщина»

СПОРТИВНІ ДОСЯГНЕННЯ

Преміювали КРАЩИХ спортсменів Коцюбинського

Уперше у Коцюбинському відбулося вручення премії року «Людина — Спорт», що обіцяє стати доброю традицією цього селища.

Святове дійство, яке було організоване в Коцюбинському 23 травня, не залишилося поза увагою багатьох людей. Вручили премії кращим тренерам, командам, спортсменам і навіть активістам у різних номінаціях. Усього їх було 7: «Тренер року», «Команда року», «Спортсмен року», «Спортивна гордість селища», «Наші чемпіони — майбутня олімпійська надія», «Активісти спортивного руху», «Кращий Педагог фізичної культури і спорту», а також «Спеціальна відзнака» для людей, котрі докладають чимало зусиль для пошуку, підтримки та розвитку спортивних талантів. Так, більше 40 номінантам було вручено Премію року «Людина — Спорт».

Коцюбинське уже не перший рік славиться досягненнями своїх спортсменів та активно попу-



Фото: А. Сніжко

ляризує спорт і здоровий спосіб життя. Після запровадження преміювання з'явилася надія, що в селищі спортсменів тільки побільшає і про них говоритимуть як мінімум — на рівні нашої держави.

Організаторами заходу виступили місцеві громадські активісти — Сергій Даніш (голова ко-

цюбинського осередку ГО «Нові обличчя») та Богдан Слюсаренко (голова ГО «Громадська рада Коцюбинського»). Засновники такої ж премії року «Людина — Спорт» в Ірпені — Андрій Страхівський, Віолетта Кременчук, Володимир Тарасов.

Ірина ГРИЦАК

ЗВЕРНІТЬ УВАГУ

ЗА БЕЗДІЯЛЬНІСТЬ ДОВЕДЕТЬСЯ ВІДПОВІДАТИ

Шановні мешканці міста, підприємці! Із настанням тепла на прилеглій до Ваших будинків (установ) території росте трава. На жаль, далеко не кожен господар слідує за охайністю на прибудинковій ділянці, дозволяючи їй заростати високими бур'янами. Згідно з «Правилами благоустрою міста» в Ірпені власники та користувачі земельних ділянок та малих архітектурних форм, підприємств, установ, організацій зобов'язані утримувати в належному стані зелені насадження! За

невиконання чи бездіяльність доведеться нести відповідальність згідно з чинним законодавством.

Якщо кожна людина / підприємство покосить траву в радіусі 15 метрів, місто матиме доглянутий вигляд. ЗРОБИМО ІРПІНЬ ЧИСТИМ ТА ОХАЙНИМ РАЗОМ!

Запитання, пропозиції — за телефоном гарячої лінії: (093)98-187-43.

Начальник КП "Контроль благоустрою міста" Євгенія АЛЕКСЄЄВА

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ДЕРЖАВНОЇ ПОДАТКОВОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ

ОГОЛОШУЄТЬСЯ ПРИЙОМ ДО АСПІРАНТУРИ (АД'ЮНКТУРИ)

на 2015-2016 навчальний рік

з відривом від виробництва та без відриву від виробництва зі спеціальностей:

- 08.00.08 — гроші, фінанси і кредит;
- 08.00.05 — розвиток продуктивних сил і регіональна економіка;
- 08.00.09 — бухгалтерський облік, аналіз та аудит (за видами економічної діяльності);
- 08.00.03 — економіка та управління національним господарством;
- 12.00.07 — адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право;
- 12.00.09 — кримінальний процес і криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність.

Прийом документів проводиться з 17 серпня до 18 вересня 2015 року.

Вступні іспити проводяться з 1 по 30 жовтня 2015 року.

Навчання в аспірантурі (ад'юнктурі) здійснюється за рахунок:

- коштів Державного бюджету України (за державним замовленням);
- коштів юридичних та фізичних осіб (згідно з контрактом).

Термін навчання: без відриву від виробництва — 4 роки; з відривом від виробництва — 3 роки.

Наша адреса: м. Ірпінь, Київської області, вул. Університетська, 31, кім. 336, 361. Тел.: (04597) 60-940; 60-301.

Сайт Університету: www.asta.edu.ua.

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ДЕРЖАВНОЇ ПОДАТКОВОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ

ОГОЛОШУЄТЬСЯ ПРИЙОМ ДО ДОКТОРАНТУРИ

на 2015-2016 навчальний рік

з відривом від виробництва зі спеціальностей:

- 08.00.03 — економіка та управління національним господарством;
- 08.00.08 — гроші, фінанси і кредит;
- 12.00.07 — адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право.

Прийом документів проводиться з 17 серпня по 18 вересня 2015 року.

Підготовка в докторантурі здійснюється за рахунок: — коштів Державного бюджету України (за державним замовленням); — коштів юридичних та фізичних осіб (згідно з контрактом).

Термін навчання в докторантурі на загальних умовах не перевищує 3-х років.

Додаткову інформацію можна отримати: на сайті Університету: www.asta.edu.ua; за телефонами: (04597) 60-940; 60-301.

Наша адреса: м. Ірпінь Київської області, вул. Університетська, 31, кім. 336, 361.

ПОДІЇ У ЦИФРАХ

- 100 м³ дощової води відкачали мотопомпою працівники 36-ї Державної пожежно-рятувальної частини м. Ірпінь 15 травня з підтопленої проїжджої частини вулиці Пушкінської в Ірпені.
- 393 млн. грн. сягнули борги жителів Київщини за спожитий газ за I квартал. Це на 67 млн. грн. більше, ніж було на початок опалювального сезону. Через падіння доходів у кризовий період населення не вчасно розраховувалося за газ навіть за колишніми цінами. У ПАТ «Київоблгаз» прогнозують, що після різкого підвищення ціни на газ з 1 квітня — майже в 6 разів — ситуація тільки погіршиться. Перебої з оплатою за послуги газопостачання ставлять під загрозу надійну роботу аварійних та експлуатаційних служб компанії.

ПОДІЯ

ДИВО ЗА П'ЯТЬ ДНІВ

Коли заняття справді захоплюючі — терміни навчання скорочуються до грандіозного мінімуму. Вкотре це довела засновниця Міжнародного музичного табору Констанція Фортунато.

Усього за п'ять лічених днів у музичному таборі в Ірпені сталося справжнє диво. Діти не тільки подружилися з незнайомими музичними інструментами та оволоділи навиками співу, а й підготували неабияку концертну програму. Виступ учасників табору з симфонічним оркестром відбувся 16 травня в Парку Перемоги. В Ірпені така подія проходить уже вдруге. До цього музичні табори були проведені Констанцією в Америці та Румунії. В Україну автор оригінальної методики навчання Констанція Фортунато приїжджає вже чотирнадцятий рік поспіль. Секрет її успіху до геніальності простий: створити добродійні умови, за яких дитина сама розкриє свій талант, і навчити її працювати в команді,

аби досягти того, чого ніхто не зможе поодиноці.

«Музичний табір — це не конкурс, в якому є переможці та переможені, а співробітництво, — розповідає пані Констанція. — Тут діти вчаться працювати разом. І радіти за успіхи інших. І я вважаю, що це дуже важливо».

А кому, як не музиці об'єднувати серця?.. Тим паче, коли вона — це чи не єдина зі стихій, що підкорюється людині і не піддається часу.

Партнерами Music camp international були: БФ "Фонд громади Приірпіння", Ірпінська міська рада, начальник відділу спорту Ірпінської міської ради Віолетта Кременчук, Біблійна церква.

Василь ЧЕРНЯВСЬКИЙ
Фото: В. Шилова



Благодійна організація «MUSIC CAMP INTERNATIONAL», починаючи з 2000 року, провела в Україні та Румунії вже більше 100 музичних таборів для дітей. Концепція табору унікальна, це освітньо-мистецька програма, яка долучає дітей до світу музики і через музичну майстерність розвиває в кожній дитині почуття гідності, надії та впевненості в собі.



КОНКУРС

МІНІ-МІС ІРПЕНЯ

Краса не втомлюється рятувати світ. В Ірпені відбувся конкурс «Міні міс Ірпінь». 14 чарівних дівчат боролися за звання маленької красуні міста.

15 травня шкільна зала Ірпінської спеціалізованої ЗОШ №12 була переповнена учасниками і вболівальниками: дітьми, їхніми батьками, бабусями та дідусями. Проходило свято краси і радості — обирали Міні-міс Ірпеня!

У складі журі працювали: засновник міжнародної фундації «Music Camp» Констанція Фортунато, заступник міського голови Анастасія Попсуй, хореограф Центрального будинку культури Анна Глибень, координатор проєктів «Об'єднання «Самопоміч» в Ірпені Сергій Мудрак, головний спеціаліст освіти і науки Ірпінської міської ради Тетяна Білецька, керівник відділу по роботі з кооперативними клієнтами дитячого міста професій Артем Ковальчук та директор соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Марина Неборачко.

Конкурс складався з чотирьох етапів. У першому учасниці мали представитися в оригінальній формі. У другому — продемонструвати свої таланти. У третьому — розповісти про свій улюблений мультфільм. А у фіналі — продефілювати імпровізованим подіумом. Не те, щоби



боротьба була запеклою, та подивитися було на що.

Жодна з учасниць не залишилася без титулу. Другою — віце-Міні-міс стала Владислава Калінка. Першою — Вікторія Ігнат'єва. Перемогла ж у конкурсі та здобула корону Еріка Кременчук. За лаштунками конкурсу Еріка зізналася, що не лише мріяла про перемогу, а й бачила, як уві сні їй одягають корону першої красуні міста.

А доки сні стають омріяною реальністю, мрії красунь сягають нових висот. А вже досконалості немає меж.



ЮВІЛЕЙ

МУЗИЧНІЙ ШКОЛІ 40 РОКІВ

Яскравим підсумком продуктивної творчої діяльності Ірпінської дитячої музичної школи упродовж усього навчального року став грандіозний святковий концерт 17 травня у Центральному будинку культури Ірпеня, який організували викладачі та учні школи.

Лауреати численних конкурсів та фестивалів, юні та вже досвідчені музиканти радували усіх присутніх своїми уміннями та успіхами. Сольні вокальні та інструментальні номери змінювали одне одного у кількохгодинній насиченій концертній програмі. Показувати було що. Пишатися було ким і чим. Батьки раділи за нові досягнення своїх дітей, діти — за можливість проявити таланти, а вчителі за те, що ще один рік минув даремно ні для їхніх вихованців, ні для них самих. 9 місяців навчання переповнювали різноманітні мистецькі події та конкурси, в яких, не дивлячись на всю завантаженість навчальним процесом, встигали брати участь як учні, так і викладачі музичної школи.

Подібний концерт під завісу навчального року — уже традиційний для цього закладу, однак нині він — ювілейний: ірпінській муз школі — 40 років! Тож готувалися до нього ретельно і заздалегідь. Кульмінацією першого відділення свята стало виконання всіма учасниками концерту «Гімну талановитих дітей» (вірші і музика Юлії Бережко-Камінської, хормейстер — Тетяна Савушкіна, акомпаніатор — Андрій Степанов). Усі очікування слухачів перевершив коронний номер — піднесена «Ода до радості» Л.Бетховена на честь святкування Дня Європи в Україні, яку виконали учасники заходу від найменших до випускників і викладачів.

Марія СЛАБЧЕНКО
Фото: В. Шилова

Завдяки згуртованому творчому колективу, школа залишається одним з провідних культурних центрів регіону і вирізняється багатогранністю творчого життя. Жоден міський захід не обходиться без виступів та концертних номерів у виконанні учнів та викладачів закладу. У школі працюють справжні професіонали музичного мистецтва. Серед них є вчителі, які більше 40 років віддали педагогічній роботі, є й молоді педагоги, які невпинно шліфують свою майстерність. На сьогодні 440 учнів навчає 60 викладачів.



Фото: С. Шилова

Фото: С. Шилова

ЦІКАВІ ВИХІДНІ

НА ЩО НАДИХАЄ ІРПІНЬ

Нещодавно в Ірпені було проведено всеукраїнський сімейний фестиваль з ліричною назвою «Дні натхнення».

Покликанням фестивалю, за словами організаторів (керівника центру сімейного розвитку «Щаслива родина» Єлизавети Чуприної та керівника студії танцю «Emerald» Олени Коршак), є об'єднання родини задля пошуків щастя.

Із ранку до вечора в Ірпінському міському парку ім. В. Правика відбувалися цікаві конкурси, розважальні і пізнавальні програми. День розпочався з «Веселих велоперегонів», а завершився вогняним шоу. В парку одночасно функціонували понад десять фестивальних зон, аби кожен із відвідувачів міг знайти заняття собі до душі. Із дітьми займалися аніматори. Дорослих залучали до сімейних естафет і лекцій на свіжому повітрі.

У рамках фестивалю відбувся також і благодійний ярмарок, на якому продавали іграшки, книжки, ексклюзивні вироби ручної роботи, одяг і різноманітні аксесуари. Та найважливішою, звичайно, була атмосфера, сповнена взаєморозуміння і сімейного затишку.

Василь ЧЕРНЯВСЬКИЙ
Фото: В. Шилов



ЗМАГАННЯ

Керівництво Ірпеня ПЕРЕМАГАЄ керівництво Бучі з рахунком 5:2!

Уже доброю традицією стала зустріч місцевої адміністрації Ірпеня з місцевою адміністрацією Бучі на футбольному полі. Цього разу Ірпінська здобув фантастичну перемогу з рахунком 5:2!

Гра розпочалася з тотального контролю поля нашою командою. У свою чергу бучанці раз по раз турбували голкіпера. Потім вони почали грати сміливіше, але це ще більше завело ірпінську команду.

Ворота суперників впали перед Ігорем Вишняковим (двічі), Володимиром Карплюком, Максимом Плешком та Олександром Маркушиним. Із команди міської влади Бучі відзначи-

лися голами Василь Олексюк та Олександр Родіонов.

Незважаючи на те, що керівництво Ірпеня повністю переграло свого опонента, бучанці підтвердили стару футбольну аксіому про те, що грати завжди потрібно до кінця, навіть за межами футбольного поля.

«Правда Ірпеня»

КОНЦЕРТ

ВАН МЯО: «ХОЧУ ГРАТИ!»

У ворзельському Центрі культури «Уваровський дім» упродовж чотирьох років проходять концерти камерної музики на честь видатного українського композитора Бориса Миколайовича Лятошинського, який жив і творив у Ворзелі. Наразі відбулося більше 90 концертів, у яких взяли участь не тільки заслужені виконавці, але й студенти музичних вузів. Камерність зали, налаштування на сприйняття живої музики ворзельців притягують сюди чудових музикантів.

Нещодавно ворзельці мали можливість слухати твори Бетховена та Ліста у виконанні лауреата міжнародних конкурсів, студента магістратури фортепіанного відділу Київського інституту музики ім. Р. М. Глієра Ван Мяо (Китай). Після концерту вшент заповнена слухачами камерна зала Центру культури вітала піаніста оваціями. Такий рівень гри не часто можна почути у ворзельській залі. Люди просили у Мяо автографи, фотографувалися разом із ним.

Представляла піаніста Анна Смедова — заслужений працівник культури, проректор із міжнародних зв'язків. Вона впевнена, що на Мяо чекає велика сцена — він по-справжньому обдарований, талановитий музикант. Якщо його помітять європейські імпресаріо і дадуть Мяо зелене світло, — то на юнака чекає велике майбутнє.

Ван Мяо в інтерв'ю розповів, що його потяг до музики батьки (не музиканти) помітили ще в ранньому дитинстві. У три роки він у магазині побачив піаніно і тут же почав щось награвати. Потім були приватні уроки, які давав йому студент консерваторії та інші вчителі. У 13 років Мяо дізнався, що в Пекіні можна скласти іспит до Київської музичної школи-інтернату ім. Миколи Лисенка. Поступив. Його педагогом стала Ніна Найдич, видатний професіонал, яка дала півтону в музичне життя багатьом знаменитостям. Мяо довелося переучуватися згідно з постулатами української музичної школи.

В Україні Мяо вже 14 років. Була перерва — повертався на деякий час додому. Але потім продовжив навчання в Україні. У нього була можливість навчатися в інших країнах, однак він обрав саме нашу державу.

Не дивлячись на успіх, Мяо вважає, що йому потрібно ще багато працювати. Його кумир — Ланг Ланг — найвідоміший зараз у світі китайський піаніст. «Хочу грати!», — сказав на завершення розмови Ван Мяо.

У Ворзелі Мяо виконав «Сонатку №18» Л. Бетховена та «Сонатку сі мінора» Ф. Ліста. На жаль, слухачі не змогли почути анонсовану «Елегію» Миколи Лисенка — твір Ліста, який вважається найскладнішим у творчості композитора, «спустошив» виконавця, забрав багато душевних сил. «А я хочу показати вам хорошу музику», — сказав Ван Мяо.

Невдовзі з'ясувалося, що за попередньою домовленістю Ван Мяо збирається виступити у ворзельському Центрі культури ще й 31 травня, де, зокрема, обов'язково виконає «Елегію» Миколи Лисенка.

Данута КОСТУРА

БК ЧОТИРИ ЛЕВА

22-23 ТРАВНЯ

STUDENTS PARTY

музична підтримка: DJ MERIK

ВХІД ВІЛЬНИЙ

БЕЗКОШТОВНИЙ БЕЗАЛКОГОЛЬНИЙ БАР

Гостомель, вул. Совхозна, 37

відправка автобуса в 20:30 від Ірпінського економічного коледжу, повернення о 00:00

ЗА ПІДТРИМКИ ЮРІЯ ПРИЛИПКА ТА ВОЛОДИМИРА КАРПЛЮКА

ДИСКОТЕКИ В ГОСТОМЕЛІ

Щоп'ятниці та щосуботи у Будинку культури "Чотири лева" (сmt Гостомель район Баланівка) відбуваються дискотеки з 21:00 до 24:00 години. Вхід вільний. Чай, кава та солодощі — безкоштовно. Дискотека проводиться за підтримки Ірпінського міського голови Володимира Карплюка та депутата Ірпінської міської ради Юрія Прилипка.

Адреса: сmt Гостомель, вул. Совхозна, 37.

Мистецький центр «КАМЕРТОН»

Відділу культури, національностей і релігій ІМР



Solomia

«ДІАЛОГИ ІЗ ТИШЕЮ»

Авторська пісня, фортепіанні імпровізації, поезія

Solomia (Олена Карпенко) — співачка, композитор і поет, член Національної спілки письменників України, переможниця і лауреат національних, міжнародних та світових конкурсів із літератури, вокалу та композиції: «Billboard World Song Contest» (США, 2007-2009), «Song Of The Year» (США, 2007), «Toronto Exclusive Magazine Awards» (Канада, 2007), «Смолоскип» (2004 і 2006), «Рукомесло» (2005), «ШевченкоФест» (2007), «Таланти твої, Україно» (1996) та ін.

Адреса: м. Ірпінь, вул. Соборна, 183,
Центральний будинок культури
ВХІД ВІЛЬНИЙ

ТЕЛЕПРОГРАМА 25 — 31 ТРАВНЯ

ПОНЕДІЛОК, 25 травня

УТ-1

6.00, 8.25 Від першої особи.
6.30, 7.00, 8.00 Новини.
6.40, 7.10, 8.10 Спорт.
6.45, 7.15, 8.15 Погода.
7.20 Ера будівництва.
7.25 На слуху.
8.20 Новини з відусіль.
8.45 Телемагазин.
9.00 Вічне.
9.05 Погода.
9.20 Про головне.
10.15 Д/ф "Дорогами Саксонії".
11.00 Гурт "Авіатор". Ювілейний концерт-шоу "Еволюція".
12.30 Утеодін з Майклом Шуром.
13.00 Новини.
13.20 Вікно до Америки.
13.55 Казки Лірника Сашка.
14.05 М/ф.
14.15 Дитячі історії.
14.35 Школа Мері Поппінс.
14.55 Хто в домі хазяїн?
15.15 Нататки на глибокі.
15.55 Книга.иа.
16.30 "Віват Король". Концертна програма Рибчинського.
17.55 Погода.
18.05 Час-Ч.
18.15 Новини. Світ.
18.30 Новини.
18.50 Погода.
19.00 Перша шпальта.
19.30 Дорогі депутати.
20.00 Про головне.
21.00 Новини.
21.30 Новини. Спорт.
21.50 "Подорожні" з О. Герасимюк.
22.40 Погода.
22.55 Трійка, Кено, Секунда удачі.
23.00, 0.00, 1.00 Підсумки.
23.15 Вертикаль влади.
23.55, 0.20 Погода.
0.25 Від першої особи.
1.20 ТелеАкадемія.
2.20 Новини. Світ.
2.30 Новини.
2.50 Д/ф "Жінки у блакитних беретках".
3.45 Т/с "Царівна".
5.00 Новини.
5.35 Новини. Спорт.
5.45 Вічне.

18.00 Т/с "Безсмертник. Рай там, де ти", 3 с. (2 кат.).
19.00 Події.
19.45 "Говорить Україна".
21.00 Т/с "Практика", 17 і 18 с.
23.00 Події дня.
23.30 Х/ф "Форсаж". (2 кат.).
1.35 Події.
2.20 "Говорить Україна".
3.20 Т/с "Дорожний патруль 10".
4.45 Т/с "Безсмертник. Рай там, де ти", 3 с. (2 кат.).
5.30 Події.

СТБ

5.45 "Все буде добре!"
7.15 "За живе!"
8.40 Т/с "9 місяців".
10.40 Х/ф "За двома зайцями".
12.05 Х/ф "Москва-Лопушки".
14.00 "Слідство ведуть екстрасенси".
16.00 "Все буде добре!"
18.00 "Вікна-Новини".
18.20 "За живе!"
19.45 "Слідство ведуть екстрасенси".
20.55 Т/с "Ой, ма-моч-ки!"
22.00 "Вікна-Новини".
22.35 "Детектор брехні 7".
0.05 "Один за всіх".
1.15 Х/ф "Каблучка з Амстердама".
2.45 Х/ф "У зоні особливої уваги".
4.05 Нічний ефір.

Новий канал

6.05 Kids' Time.
6.06 М/с "Пригоди Джекі Чана".
7.25 Kids' Time.
7.26 М/с "Барбоскіни".
7.30 Kids' Time.
7.31 М/с "Пінгвіни Мадагаскару".
7.55 Kids' Time.
7.56 Уральські пельмені.
10.00 Єралаш.
10.45 Т/с "Моя прекрасна няня".
15.05 Х/ф "Пирати Карибського моря: На дивних берегах".
18.00 Репортер.
18.20 Абзац!
19.00 Ревізор.
21.30 Прістрасті за Ревізором.
23.20 Т/с "Молодіжка 2". (2 кат.).
1.25 Абзац!
2.05 Репортер.
2.10 Служба розшуку дітей.
2.15 Х/ф "П'ята влада".
4.20 Зона ночі.
5.20 25-й кадр.

НТН

4.50 Х/ф "Гангстери в океані".
6.55 "Правда життя". Жінка за кермом.
7.25 "Агенти впливу".
8.20 Т/с "Капітан Гордєєв".
13.00 Т/с "Павутиння 7".
15.45 Т/с "Жінки на межі".
19.00 "Свідок".
19.30 Т/с "Вулиці розбитих ліхтарів 12".
21.40 "Свідок".
22.00 Т/с "CSI: Нью-Йорк 4".
23.45 Т/с "NCIS: Лос-Анджелес 3". (2 кат.).
0.40 Т/с "Мертва зона". (2 кат.).
2.05 "Свідок".
2.35 Х/ф "Щури 2". (3 категорія).
4.10 "Свідок".
4.35 "Легенди карного розшуку".

ICTV

5.50 Служба розшуку дітей.
5.55 М/с "Муча Лука".
6.35 Надзвичайні новини.
7.20 Факти тижня.
8.45 Факти. Ранок.
9.10 Спорт.
9.15 Факти тижня.
9.25 Надзвичайні новини.
Підсумки з К. Стогнієм.
10.20 Т/с "Перетинаючи межу".
12.05 Т/с "Чорні кішки".
12.45 Факти. День.
13.20 Т/с "Чорні кішки".
15.45 Факти. День.
16.20 Т/с "Чорні кішки".
16.45 Х/ф "Скарб Амазонки".
18.45 Факти. Вечір.
19.15 Надзвичайні новини.
20.20 Дістало!
21.10 Факти. Вечір.
21.30 Свобода слова.
0.20 Х/ф "Денна варта". (2 кат.).
2.45 Х/ф "Кров'я і потім. Анаболіки". (2 кат.).

Канал "2+2"

6.00 М/ф.
6.20 "Нове Шалене відео по-українськи".
7.00 Х/ф "Хочу в тюрму".
9.30 Т/с "Ментівські війни 6".
17.30 "Люстратор 7.62".
18.30 Новини "Спецкор".
19.00 Т/с "Попіл".
21.00 Новини "Спецкор".
21.30 "ДжеДАІ".
22.00 "Секретні матеріали".
23.00 Х/ф "Людина-тінь".
1.00 Х/ф "Жуки".
2.25 Х/ф "Богдан-Зиновій Хмельницький".

ВІВТОРОК, 26 травня

УТ-1

6.00, 8.25 Від першої особи.
6.30, 7.00, 8.00 Новини.
6.40, 7.10, 8.10 Спорт.
6.45, 7.15, 8.15 Погода.
7.20 На слуху.
8.20 Новини з відусіль.
8.40 Паспортний сервіс.
8.45 Телемагазин.
9.00 Вічне.
9.10 Погода.
9.25 Про головне.
10.20 "Подорожні" з О. Герасимюк.
11.20 Д/с "Подорожуймо Литвою".
11.50 Погода.
12.00 Уряд на зв'язку з громадянами.
12.25 Дорогі депутати.
13.00 Новини.
13.20 Час-Ч.
13.45 Погода.
13.50 Казки Лірника Сашка.
14.00 М/ф.
14.10 Дитячі історії.
14.30 Хоу чути.
14.55 Фольк-music.
16.20 Світло.
16.55 Д/ф "Гра на воді".
17.55 Погода.
18.05 Час-Ч.
18.15 Новини. Світ.
18.30 Новини.
18.55 Д/ф "Стеком і шаблею".
20.00 Про головне.
21.00 Новини.
21.30 Новини. Спорт.
21.50 Війна і мир.
22.40 Погода.
22.55 Трійка, Кено, Максима.
23.00, 0.00, 1.00 Підсумки.
23.15 Вертикаль влади.
23.55, 0.20 Погода.
0.25 Від першої особи.
1.20 ТелеАкадемія.
2.20 Новини. Світ.
2.30 Новини.
2.50 Д/ф "Мрналіні Сарабхай: мистецтво танцю".
3.45 Т/с "Царівна".
5.00 Новини.
5.35 Новини. Спорт.
5.45 Вічне.

Канал "1+1"

6.45, 7.10, 7.45, 8.10, 8.45, 9.10 Сніданок з "1+1".
6.00, 7.00, 8.00, 9.00 "ТСН".
7.35, 8.35 "Маша і ведмідь".
9.40 "Чотири весілля 2".
11.00 Т/с "Хороші руки".
12.00 "ТСН".
12.25, 13.00 "Ворожка".
13.35, 14.10 "Сліпа".
14.45 "Сімейні мелодрами 5".
15.45 "Сімейні мелодрами 5".
16.45 "ТСН".
17.10 Т/с "Моя кохана Діла".
19.30 "ТСН".
20.30 "Чистопелюк".
21.00 Т/с "Хороші руки".
22.10 "Чотири весілля 4".
23.25 "ТСН".
23.45 Бойовик "Розвідка". (3 категорія).
0.40 Комедія "Поворот напакі".
2.05 Т/с "Терпкий смак кохання".
2.50 Бойовик "Розвідка". (3 категорія).
3.35 "Сімейні мелодрами 5".
4.20 "Сімейні мелодрами 5".
5.10 "Служба Розшуку Дітей".
5.15 "Телемагазин".

Інтер

5.35 "Подорожні" - "Час".
6.25 М/ф.
7.00, 7.30, 8.00, 8.30, 9.00 Новини.
7.15, 7.35, 8.10, 8.35 "Ранок з Інтером".
9.20 Т/с "Небесна любов".
11.15 Д/с "Слідство вели..." з Л. Каневським".
12.00 Новини.
12.25 "Шастя з пробірки".
13.30 "Судові справи".
14.00 Новини.
14.20 "Судові справи".
14.50 "Сімейний суд".
15.35, 16.15 Т/с "Завжди говори 'завжди' 3".
16.00, 17.45 Новини.
18.05 "Стосується кожного".
19.00 "Стосується кожного".
20.00 "Подорожні".
21.00 Т/с "Погана кров". (2 кат.).
23.05 Т/с "Завжди говори 'завжди' 3".
1.00 Т/с "Зцілення любов'ю".

Канал "Україна"

6.15 Т/с "Слід".
6.50, 7.10, 8.10 Ранок з Україною.
7.00, 8.00, 9.00 Події.
9.15 Зоряний шлях.
10.00 "Говорить Україна".
11.10 Т/с "Погляд з вічності", 1 і 2 с.
13.10 Т/с "Слід".
13.30 Події.
15.30 Т/с "Слід".
17.10 Т/с "Слід".
18.00 Т/с "Безсмертник. Рай там, де ти", 4 с. (2 кат.).

19.00, 1.30, 5.30 Події.
19.45 "Говорить Україна".
21.00 Т/с "Практика", 19 і 20 с.
23.00 Події дня.
23.30 Т/с "Практика", 21 і 22 с.
2.15 "Говорить Україна".
3.15 "Говорить Україна".
4.15 Зоряний шлях.
4.45 Т/с "Безсмертник. Рай там, де ти", 4 с. (2 кат.).

СТБ

4.30 "Вікна-Новини".
5.05 "Все буде добре!"
6.35 "За живе!"
7.45 Т/с "9 місяців".
9.40 Х/ф "Операція "И" та інші пригоди Шурика".
11.20 "МастерШеф 3".
16.00 "Все буде добре!"
18.00 "Вікна-Новини".
18.25 "За живе!"
19.50 "Слідство ведуть екстрасенси".
20.55 Т/с "Ой, ма-моч-ки!"
22.00 "Вікна-Новини".
22.35 "Кохана, ми вбиваємо дітей".
0.25 "Один за всіх".
1.45 Х/ф "Скринька Марії Медічі".
3.15 Х/ф "Хід у відповідь".
4.25 Нічний ефір.

Новий канал

6.10 Kids' Time.
6.11 М/с "Пригоди Джекі Чана".
7.25 Kids' Time.
7.26 М/с "Барбоскіни".
7.30 Kids' Time.
7.31 М/с "Пінгвіни Мадагаскару".
7.55 Kids' Time.
7.56 Єралаш.
12.00 Т/с "Татусеві дочки".
16.00 Т/с "Молодіжка 2".
18.00 Репортер.
18.20 Абзац!
19.00 Т/с "Темний світ: Рівновага".
23.05 Т/с "Молодіжка 2". (2 кат.).
1.10 Абзац!
1.55 Репортер.
2.00 Про що говорять тварини.
3.55 Зона ночі.
5.45 25-й кадр.

НТН

5.00 Х/ф "Штемп".
6.25 Х/ф "Ведмеже полювання".
8.30 Ранковий "Свідок".
9.00 "Кримінальні справи".
9.50 Т/с "Суто англійські вбивства".
11.40 Т/с "CSI: Нью-Йорк 4".
13.10, 19.30 Т/с "Вулиці розбитих ліхтарів 12".
15.00 "Свідок".
15.15 Т/с "Застиглі депеші".
19.00, 21.40, 2.50, 4.15 "Свідок".
22.00 Т/с "CSI: Нью-Йорк 4".
23.45 Т/с "NCIS: Лос-Анджелес 3". (2 кат.).
0.40 Т/с "Мертва зона". (2 кат.).
2.05 "Європейський покерний турнір".
3.20 "Речовий доказ".
3.45 "Випадковий свідок".
4.45 "Легенди карного розшуку".

ICTV

5.10 Факти.
5.40 Цивільна оборона.
6.30 Ранок у великому місті.
8.45 Факти. Ранок.
9.15 Надзвичайні новини.
10.05 Т/с "Перетинаючи межу".
11.50 Т/с "Снайпери. Любов під прицілом".
12.45 Факти. День.
13.20 Т/с "Снайпери. Любов під прицілом".
14.30 Т/с "Чорні кішки".
15.45 Факти. День.
16.20 Т/с "Чорні кішки".
16.45 Т/с "Наркомівський обоз".
18.45 Факти. Вечір.
19.15 Надзвичайні новини.
20.20 Цивільна оборона.
21.10 Факти. Вечір.
21.30 Т/с "Винищувачі".
0.10 Х/ф "Бій з тінню 2. Реванш". (2 кат.).
2.25 Х/ф "Пасажир 57". (2 кат.).
3.45 Т/с "Перетинаючи межу".

Канал "2+2"

6.00 М/ф.
6.25 "Нове Шалене відео по-українськи".
8.25, 21.30 "ДжеДАІ".
8.45 "Секретні матеріали".
9.00 Новини "Спецкор".
9.30 "Люстратор 7.62".
9.40 Т/с "Ера Стрільця 3".
12.50 Т/с "Попіл".
15.00 Д/ф "Колеса країни Порад".
15.50 Д/ф "Легенди радянського розшуку".
16.40 "6 кадрів".
18.30 Новини "Спецкор".
19.00 Т/с "Попіл".
21.00 Новини "Спецкор".
22.00 "Секретні матеріали".
22.15 Х/ф "Харлей Девідсон і ковбой Мальборо".
0.15 Х/ф "Місто гріхів".
2.20 Х/ф "Чорна Рада".

СЕРЕДА, 27 травня

УТ-1

6.00 Вертикаль влади.
6.30, 7.00, 8.00 Новини.
6.40, 7.10, 8.10 Спорт.
6.45, 7.15, 8.15 Погода.
7.20 Ера будівництва.
7.25 На слуху.
8.20 Новини з відусіль.
8.25 Від першої особи.
8.40 Паспортний сервіс.
8.45 Телемагазин.
9.00 Вічне.
9.20 Про головне.
10.10 Д/ф "Гра на воді".
11.20 Д/с "Подорожуймо Литвою".
11.50 Погода.
12.35 Зроблено в Європі.
13.00 Новини.
13.20 Час-Ч.
13.30 Війна і мир.
14.30 Казки Лірника Сашка.
14.40 М/ф.
15.55 Т/с "Ой, ма-моч-ки!"
22.00 "Вікна-Новини".
22.35 "Кохана, ми вбиваємо дітей".
0.25 "Один за всіх".
1.45 Х/ф "Скринька Марії Медічі".
3.15 Х/ф "Хід у відповідь".
4.25 Нічний ефір.

Канал "1+1"

6.45, 7.10, 7.45, 8.10, 8.45, 9.10 Сніданок з "1+1".
6.00, 7.00, 8.00, 9.00 "ТСН".
7.35, 8.35 "Маша і ведмідь".
9.40 "Чотири весілля 2".
11.00 Т/с "Хороші руки".
12.00, 16.45, 19.30, 23.25 "ТСН".
12.25, 13.00 "Ворожка".
13.35, 14.10 "Сліпа".
14.45 "Сімейні мелодрами 5".
15.45 "Сімейні мелодрами 5".
17.10 Т/с "Моя кохана Діла".
20.30 "Чистопелюк".
21.00 Т/с "Хороші руки".
22.10 "Інспектор Фреймут 2".
23.45 Бойовик "Розвідка". (3 категорія).
0.40 Драма "Коко до Шанель". (2 кат.).
2.40 Т/с "Терпкий смак кохання".
3.30 "Сімейні мелодрами 5".
4.20 "Сімейні мелодрами 5".
5.10 "Служба Розшуку Дітей".
5.15 "Телемагазин".

Інтер

5.35 "Подорожні" - "Час".
6.25 М/ф.
7.00, 7.30, 8.00, 8.30, 9.00 Новини.
7.15, 7.35, 8.10, 8.35 "Ранок з Інтером".
9.20 Т/с "Небесна любов".
11.15 Д/с "Слідство вели..." з Л. Каневським".
12.00 Новини.
12.25 "Шастя з пробірки".
13.30 "Судові справи".
14.00, 16.00, 17.45 Новини.
14.20 "Судові справи".
14.50 "Сімейний суд".
15.35, 16.15 Т/с "Завжди говори 'завжди' 3".
18.05 "Стосується кожного".
19.00 "Стосується кожного".
20.00 "Подорожні".
21.00 Т/с "Погана кров". (2 кат.).
23.05 Т/с "Завжди говори 'завжди' 3".
1.00 Т/с "Зцілення любов'ю".

Канал "Україна"

6.15 Т/с "Слід".
7.00 Події.
6.50, 7.10, 8.10 Ранок з Україною.
7.00, 8.00, 9.00 Події.
9.15 Зоряний шлях.
10.00 "Говорить Україна".
11.10 Т/с "Погляд з вічності", 3 і 4 с.
13.10, 15.30, 17.10 Т/с "Слід".
15.00 Події.
18.00 Т/с "Безсмертник. Рай там, де ти", 5 с. (2 кат.).
19.00, 1.30 Події.
19.45 "Говорить Україна".
21.00 Т/с "Практика", 23 і 24 с.
23.00 Події дня.
23.30 Т/с "Практика", 25 і 26 с.
2.15, 3.15 "Говорить Україна".
4.15 Зоряний шлях.

4.45 Т/с "Безсмертник. Рай там, де ти", 5 с. (2 кат.).
5.30 Події.

СТБ

5.00 "Вікна-Новини".
5.35 "Все буде добре!"
7.05 "За живе!"
8.15 Т/с "9 місяців".
10.10 "Кохана, ми вбиваємо дітей".
12.05 "МастерШеф 3".
16.00 "Все буде добре!"
18.00 "Вікна-Новини".
18.25 "За живе!"
19.50 "Слідство ведуть екстрасенси".
20.55 Т/с "Ой, ма-моч-ки!"
22.00 "Вікна-Новини".
22.35 "Давай поговоримо про секс 2".
0.25 "Один за всіх".
1.45 Х/ф "34-й швидкий".
3.00 Х/ф "Одиночне плавання".
4.30 Нічний ефір.

Новий канал

6.10 Kids' Time.
6.11 М/с "Пригоди Джекі Чана".
7.25 Kids' Time.
7.30 М/с "Барбоскіни".
7.35 Kids' Time.
7.36 М/с "Пінгвіни Мадагаскару".
7.55 Kids' Time.
8.00 Репортер.
8.05 Єралаш.
12.00 Т/с "Моя прекрасна няня".
15.55 Т/с "Молодіжка 2".
18.00 Репортер.
18.20 Абзац!
19.00 Т/с "Темний світ: Рівновага".
23.05 Т/с "Молодіжка 2". (2 кат.).
1.10 Абзац!
1.55 Репортер.
2.00 Служба розшуку дітей.
2.05 Дорослі як діти.
4.20 Зона ночі.
6.00 25-й кадр.

НТН

5.15 Т/с "Застиглі депеші".
8.30 Ранковий "Свідок".
9.00 "Кримінальні справи".
9.50 Т/с "Суто англійські вбивства".
11.40 Т/с "CSI: Нью-Йорк 4".
13.10 Т/с "Вулиці розбитих ліхтарів 12".
15.00 "Свідок".
15.15 Т/с "Застиглі депеші".
19.00 "Свідок".
19.30 Т/с "Вулиці розбитих ліхтарів 12".
21.40 "Свідок".
22.00 Т/с "CSI: Нью-Йорк 4".
23.45 Т/с "NCIS: Лос-Анджелес 3". (2 кат.).
0.40 Т/с "Мертва зона". (2 кат.).
2.05 "Свідок".
2.35 "Речовий доказ".
3.30 "Випадковий свідок".
4.15 "Свідок".
4.45 "Легенди карного розшуку".

ICTV

5.00 Служба розшуку дітей.
5.05 Студія Вашингтон.
5.10 Факти.
5.40 Цивільна оборона.
6.30 Ранок у великому місті.
8.45 Факти. Ранок.
9.15 Надзвичайні новини.
10.10 Т/с "Перетинаючи межу".
11.55 Т/с "Наркомівський обоз".
12.45 Факти. День.
13.20 Т/с "Наркомівський обоз".
14.30 Т/с "Чорні кішки".
15.45 Факти. День.
16.20 Т/с "Чорні кішки".
16.45 Т/с "Наркомівський обоз".
18.45 Факти. Вечір.
19.15 Надзвичайні новини.
20.20 Секретний фронт.
21.05 Факти. Вечір.
21.25 Т/с "Винищувачі".
0.05 Х/ф "Бій з тінню 3. Останній раунд". (2 кат.).
2.15 Х/ф "Химера". (2 кат.).
3.55 Т/с "Перетинаючи межу".

Канал "2+2"

6.00 М/ф.
6.25 "Нове Шалене відео по-українськи".
8.25 "ДжеДАІ".
8.45 "Секретні матеріали".
9.00 Новини "Спецкор".
9.30 "Люстратор 7.62".
9.40 Т/с "Ера Стрільця 3".
12.50 Т/с "Попіл".
15.00 Д/ф "Колеса країни Порад".
15.50 Д/ф "Легенди радянського розшуку".
16.40 "6 кадрів".
18.30 Новини "Спецкор".
19.00 Т/с "Попіл".
20.00 "Профутбол".
21.45 Ліга Європи. Фінал. Дніпро - Севілья (Іспанія).
0.00 Про Лігу Європи + огляд ігрового дня.
1.30 Х/ф "Годинниковий механізм".
2.55 Х/ф "Постріл у труні".

ЧЕТВЕР,

УТ-1

6.00, 8.25 Від першої особи.
6.30, 7.00, 8.00 Новини.
6.40, 7.10, 8.10 Спорт.
6.45, 7.15, 8.15 Погода.
7.20 Тепло.иа.
7.30 На слуху.
8.20 Новини з відусіль.
8.40 Паспортний сервіс.
8.45 Телемагазин.
9.00 Вічне.
9.10 ДебатиPRO.
10.35 Перша студія.
11.00 Погода.
11.20 Д/с "Подорожуймо Литвою".
12.20 Слідство. Інфо.
13.00 Новини.
13.20 Час-Ч.
13.45 Казки Лірника Сашка.
13.55 М/ф.
14.10 Музична академія Junior.
15.35 Надвечір'я...
16.30 Чоловічий клуб. Спорт.
17.25 Чоловічий клуб.
17.55 Погода.
18.05 Час-Ч.
18.15 Новини. Світ.
18.30 Новини.
18.55 Д/с "Сага старовинної пуші".
20.00 Про головне.
21.00 Новини.
21.35 Новини. Спорт.
22.00 "Схеми" з Н. Седлецькою.
22.40 Погода.
22.55 Трійка, Кено, Максима.
23.00, 0.00, 1.00 Підсумки.
23.15 Вертикаль влади.
23.55, 0.20 Погода.
0.25 Від першої особи.
1.20 ТелеАкадемія.
2.20 Новини. Світ.
2.30 Новини.
2.50 "Надвечір'я".
3.45 Т/с "Царівна".
5.00 Новини.
5.35 Новини. Спорт.
5.45 Вічне.

Канал "1+1"

6.45, 7.10, 7.45, 8.10, 8.45, 9.10 Сніданок з "1+1".
6.00, 7.00, 8.00, 9.00 "ТСН".
7.35, 8.35 "Маша і ведмідь".
9.40 "Чотири весілля 2".
11.00 Т/с "Хороші руки".
12.00 "ТСН".
12.25, 13.00 "Ворожка".
13.35, 14.10 "Сліпа".
14.45 "Сімейні мелодрами 5".
15.45 "Сімейні мелодрами 5".
16.45 "ТСН".
17.10 Т/с "Моя кохана Діла".
19.30 "ТСН".
20.30 "Чистопелюк".
21.00 Т/с "Хороші руки".
22.00 "Сказочная Русь 2015".
22.30 "Право на владу 2".
0.15 "ТСН".
0.35 Бойовик "Розвідка". (3 категорія).
1.30 Т/с "Терпкий

28 травня

21.00 Т/с "Практика", 27 і 28 с.
23.00 Події дня.
23.30 Т/с "Практика", 29 і 30 с.
1.30 Події.
2.15 "Говорить Україна".
3.15 "Говорить Україна".
4.15 Зоряний шлях.
4.45 Т/с "Безсмертник. Рай там, де ти", 6 с. (2 кат.).
5.30 Події.

СТБ

5.55 "Вікна-Новини".
6.30 "Все буде добре!"
8.15 "За живе!"
9.35 Т/с "9 місяців".
11.40 "МастерШеф 3".
16.00 "Все буде добре!"
18.00 "Вікна-Новини".
18.25 "За живе!"
19.50 Т/с "Ой, ма-моч-ки!"
22.00 "Вікна-Новини".
22.35 "Я соромлюся свого тіла 2".
0.25 "Один за всіх".
1.35 Х/ф "До Чорного моря".
2.45 Х/ф "Випадок у квадраті 36-80".
3.55 Нічний ефір.

Новий канал

6.10 Kids' Time.
6.11 М/с "Пригоди Джекі Чана".
7.25 Kids' Time.
7.30 М/с "Барбоскіни".
7.35 Kids' Time.
7.36 М/с "Пінгвіни Мадагаскару".
7.55 Kids' Time.
8.00 Репортер.
8.05 Єралаш.
12.00 Т/с "Татусяві дочки".
15.55 Т/с "Молодіжка 2".
18.00 Репортер.
18.20 Абзац!
19.00 Т/с "Темний світ: Рівновага".
23.05 Т/с "Молодіжка 2". (2 кат.).
1.10 Абзац!
1.55 Репортер.
2.00 Служба розшуку дітей.
2.05 Мясорупка.
3.40 Зона ночі.
5.40 25-й кадр.

НТН

5.15 Т/с "Застиглі депеші".
8.30 Ранковий "Свідок".
9.00 "Кримінальні справи".
9.50 Т/с "Сутю англієцькі вбивства".
11.40 Т/с "CSI: Нью-Йорк 4".
13.10 Т/с "Вулиці розбитих ліхтарів 12".
15.00 "Свідок".
15.15 Т/с "Я йому вірю".
19.00 "Свідок".
19.30 Т/с "Вулиці розбитих ліхтарів 13".
21.40 "Свідок".
22.00 Т/с "CSI: Нью-Йорк 4".
23.45 Т/с "NCIS: Лос-Анджелес 3". (2 кат.).
0.40 Т/с "Мертва зона". (2 кат.).
2.05 "Покер. Велика гра".
2.50 "Свідок".
3.20 "Речовий доказ".
4.15 "Випадковий свідок".
4.30 "Свідок".
5.00 "Легенди карного розшуку".

ICTV

5.05 Студія Вашингтон.
5.10 Факти.
5.40 Цивільна оборона.
6.30 Ранок у великому місті.
8.45 Факти. Ранок.
9.15 Надзвичайні новини.
10.10 Т/с "Перетинаючи межі".
11.55 Т/с "Наркоміський обоз".
12.45 Факти. День.
13.20 Т/с "Наркоміський обоз".
14.30 Т/с "Чорні кішки".
15.45 Факти. День.
16.20 Т/с "Чорні кішки".
16.45 Т/с "Непереможний".
18.45 Факти. Вечір.
19.15 Надзвичайні новини.
20.20 Інсайдер.
21.10 Факти. Вечір.
21.30 Т/с "Винищувачі".
0.05 Х/ф "Навколофутболу". (2 кат.).
1.45 Х/ф "Бій з тінню 2. Реванш". (2 кат.).
3.50 Т/с "Перетинаючи межі".

Канал "2+2"

6.00 М/ф.
6.25 "Нове Шалене відео по-українськи".
8.25 "ДжеДАІ".
8.45 "Секретні матеріали".
9.00 Новини "Спецкор".
9.30 "Люстратор 7.62".
9.40 Т/с "Ера Стрільця 3".
12.50 Т/с "Попіл".
14.05 Д/ф "Снайперська зброя".
15.00 Д/ф "Колеса країни Порад".
15.50 Д/ф "Легенди радянського розшуку".
16.40 "6 кадрів".
18.30 Новини "Спецкор".
19.00 Т/с "Попіл".
21.00 Новини "Спецкор".
21.30 "ДжеДАІ".
22.00 "Секретні матеріали".
22.15 Х/ф "Наймаєць".
0.15 Х/ф "Патріот".
1.55 Х/ф "Кисневий голод".

П'ЯТНИЦЯ, 29 травня

УТ-1

6.00, 8.25 Від першої особи.
6.30, 7.00, 8.00 Новини.
6.40, 7.10, 8.10 Спорт.
6.45, 7.15, 8.15 Погода.
7.20 Ера будівництва.
7.25 На слуху.
8.20 Новини з відусіль.
8.40 Паспортний сервіс.
8.45 Телемагазин.
9.00 Вічне.
9.10 Погода.
9.25 Про головне.
10.35 Х/ф "Рай океану".
12.20 Погода.
12.25 "Схеми" з Н. Седлецькою.
13.00 Новини.
13.20 Час-Ч.
13.45 Казки Лірника Сашка.
13.55 М/ф.
14.10 Музична академія Junior.
15.40 Віра. Надія. Любов.
16.35 Музичне турне.
17.45 Театральні сезони.
18.15 Новини. Світ.
18.30 Новини.
18.55 Т/с "Вікендові історії".
20.00 Про головне.
21.00 Новини.
21.35 Новини. Спорт.
22.00 Перша студія.
22.50 Погода.
22.55 Трійка, Кено, Секунда удачі.
23.00, 0.00, 1.00 Підсумки.
23.20, 0.20 Погода.
23.25 На слуху.
0.25 Від першої особи.
1.20 Музичне турне.
2.20 Новини. Світ.
2.30 Новини.
2.50 Віра. Надія. Любов.
3.45 Т/с "Царівна".
5.00 Новини.
5.35 Новини. Спорт.
5.45 Вічне.

Канал "1+1"

6.45, 7.10, 7.45, 8.10, 8.45, 9.10 Сніданок з "1+1".
6.00, 7.00, 8.00, 9.00 "ТСН".
7.35, 8.35 "Маша і ведмідь".
9.40 "Чотири весілля 2".
11.00 Т/с "Хороші руки".
12.00 "ТСН".
12.25 "Ворожка".
13.00 "Ворожка".
13.35 "Сліпа".
14.10 "Сліпа".
14.45 "Сімейні мелодрами 5".
15.45 "Сімейні мелодрами 5".
16.45 "ТСН".
17.10 Т/с "Моя кохана Діла".
19.30 "ТСН".
20.20 "Мультибарбара 2015".
21.00 "Вечірній Київ 2015".
23.00 "Світське життя".
0.05 Драма "Б'ютіфул". (2 кат.).
3.00 "ТСН".
3.50 Драма "Б'ютіфул". (2 кат.).
5.55 "Телемагазин".

Інтер

5.35 "Подобиці" - "Час".
6.25 М/ф.
7.00, 7.30, 8.00, 8.30, 9.00 Новини.
7.15, 7.35, 8.10, 8.35 "Ранок з Інтером".
9.20 Т/с "Небесна любов".
11.15 Д/с "Свідство вели..." з Л. Каневським".
12.00 Новини.
12.25 "Щастя з пробірки".
13.30 "Судові справи".
14.00 Новини.
14.20 "Судові справи".
14.50 "Сімейний суд".
15.35 Т/с "Завжди говори завжди" 3".
16.00 Новини.
16.15 Т/с "Завжди говори завжди" 3".
17.45 Новини.
18.05 "Стосується кожного".
20.00 "Подобиці".
21.00 "Чорне дзеркало".
23.30 Т/с "Травневі стрічки", 1-4 с. (2 кат.).
3.10 Т/с "Зцілення любов'ю".

Канал "Україна"

6.15 Т/с "Слід".
6.50, 7.10, 8.10 Ранок з Україною.
7.00, 8.00, 9.00 Події.
9.15 Зоряний шлях.
10.00 "Говорить Україна".
11.10 Т/с "Погляд з вічності".
13.10 Т/с "Слід".
15.00 Події.
15.30 Т/с "Слід".
17.10 Т/с "Слід".
18.00 Т/с "Безсмертник. Рай там, де ти", 7 с. (2 кат.).
19.00 Події.
19.45 "Говорить Україна".
21.00 Співай як зірка.
23.00 Події дня.
23.30 Т/с "Практика", 31 і 32 с.
1.30 Події.
2.15 "Говорить Україна".
3.15 "Говорить Україна".
4.15 Зоряний шлях.

СУБОТА, 30 травня

УТ-1

6.00 Підсумки.
6.15, 7.30, 8.55 Погода.
6.20 На слуху. Підсумки.
7.40 У просторі буття.
8.30 "Золотий гусак".
9.00 Погода.
9.15 Перша студія.
9.55 Зроблено в Європі.
10.10 Нататки на глобусі.
10.30 Український корт.
11.00 Книга.ua.
11.45 Д/ф "Індія та Європа: палімпсест".
22.45 "Холостяк 5".
0.40 Х/ф "Оповідь про те, як цар Петро арапа одружив".
2.25 Х/ф "Отрути, або Всесвітня історія отруєнь". (2 кат.).
4.05 Нічний ефір.

Новий канал

6.05 Служба розшуку дітей.
6.10 Kids' Time.
6.11 М/с "Пригоди Джекі Чана".
7.25 Kids' Time.
7.30 М/с "Барбоскіни".
7.35 Kids' Time.
7.36 М/с "Пінгвіни Мадагаскару".
7.55 Kids' Time.
8.00 Репортер.
8.05 Єралаш.
12.00 Т/с "Моя прекрасна няня".
15.55 Т/с "Молодіжка 2".
18.00 Репортер.
18.20 Абзац!
19.00 Х/ф "Хроніки Нарнії: Принц Каспіан".
22.00 Х/ф "Я - четвертий". (2 кат.).
0.10 Х/ф "Лімб". (2 кат.).
2.00 Абзац!
2.40 Репортер.
2.45 Про що говорять тварини.
3.30 Зона ночі.
5.10 25-й кадр.

НТН

6.00 Х/ф "Афганський злам".
8.30 Ранковий "Свідок".
9.00 "Випадковий свідок".
9.30 Т/с "Каменська 5".
13.00 Т/с "Вулиці розбитих ліхтарів 13".
15.00 "Свідок".
15.15 Т/с "Я йому вірю".
19.00 "Свідок".
19.30 Х/ф "Кохання під грифом "Цілкою таємно 3".
21.20 Х/ф "Справжнє правосуддя. Перехрестя смерті". (2 кат.).
23.15 Х/ф "Великі гроші". (2 кат.).
1.10 Т/с "Декстер 4". (3 категорія).
3.05 "Свідок".
3.35 "Випадковий свідок".
4.20 "Речовий доказ".
5.20 "Легенди карного розшуку".

ICTV

5.00 Служба розшуку дітей.
5.05 Студія Вашингтон.
5.10 Факти.
5.40 Цивільна оборона.
6.30 Ранок у великому місті.
8.45 Факти. Ранок.
9.15 Надзвичайні новини.
9.50 Т/с "Тринадцятий 2".
11.40 Т/с "Снайпери. Любов під прицілом".
12.45 Факти. День.
13.20 Т/с "Снайпери. Любов під прицілом".
14.20 Т/с "Лютий".
15.45 Факти. День.
16.20 Т/с "Лютий".
16.40 Т/с "Снайпери. Любов під прицілом".
18.45 Факти. Вечір.
19.15 Надзвичайні новини.
20.20 Антисомбі.
21.10 Факти. Вечір.
21.30 Дизель-шоу.
22.55 Х/ф "Наша Russia. Яйця долі". (2 кат.).
0.40 Х/ф "Ржевський проти Наполеона". (2 кат.).
2.00 Т/с "Тринадцятий 2".
3.25 Т/с "Закон Херрі".

Канал "2+2"

6.00 М/ф.
6.25 "Нове Шалене відео по-українськи".
8.25 "ДжеДАІ".
8.45 "Секретні матеріали".
9.00 Новини "Спецкор".
9.30 "Люстратор 7.62".
9.40 Т/с "Ера Стрільця 3".
12.50 Т/с "Попіл".
15.00 Х/ф "Втікачі".
16.45 Х/ф "Знайди мене".
18.30 Новини "Спецкор".
19.00 Т/с "Попіл".
22.00 Д/ф "Страшне завтра. Донбас: шахти".
23.00 Д/ф "Страшне завтра. Донбас: енергетика".
0.00 Х/ф "Втікачі".
1.55 Х/ф "Ярослав Мудрий".

СТБ

6.30 Х/ф "Садко".
8.00 "Караоке на Майдані".
9.00 "Все буде смачно!"
10.45 Х/ф "Хатня робітниця".
12.25 Т/с "Коли ми вдома".
14.00 "Холостяк 5".

НЕДІЛЯ, 31 травня

УТ-1

6.00, 7.25, 8.55, 22.45, 1.15 Погода.
6.05 Світ православ'я.
6.35 Крок до зірок.
7.30 Шеф-кухар країни.
8.20 "Золотий гусак".
8.40 Тепло.ua.
9.00 Богослужіння у день Святої Трійці.
12.00 Як це?
12.25 Хто в домі хазяїн?
12.45 Школа Мері Поппінс.
13.00 Хочу бути.
13.25 Музична академія Junior.
15.05 Фольк-music.
16.05 Д/ф "Ігор Шамо. Києве мій!"
16.35 Т/с "Вікендові історії".
17.35 Театральні сезони.
18.00 Х/ф "Марія з Назарета", 2 с.
19.55 Д/ф "Повернення на мапу".
21.00, 5.00 Новини.
21.40 Перша шпальта.
22.15 Альтернативна музика на Першому. Вагнота.
22.55 Трійка, Кено, Максима.
23.00 Концерт "Як у нас на Україні".
1.20 Музичне турне.
2.20 Х/ф "Воїни неба і землі". (2 кат.).
4.25 Д/ф "Паперове місто".
5.30 Уряд на зв'язку з громадянами.

Канал "1+1"

6.00, 3.55 Х/ф "Планета 51".
7.40 М/ф.
8.05, 8.35 М/с "Качині історії".
9.00 "Лото-Забавка".
9.40 М/ф "Ескімоска 2: Пригоди в Арктиці".
9.45 "Маша і ведмідь".
10.15 "ТСН".
11.00 "Світ навиворіт: Латинська Америка".
12.05 "Інспектор Фреймут 2".
13.25 "Мультибарбара 2015".
14.00 "Ліга сміху. Чемпіонат України з гумору".
17.15 Комедія "Неймовірні пригоди італійців у Росії".
19.30 "ТСН-Тиждень".
21.00 "Голос країни 5".
0.00 Драма "Стукачка". (3 кат.).
1.55 Х/ф "Приятель небіжчика".
5.20 "Телемагазин".

Інтер

5.55 Х/ф "Зелений фургон".
7.00 "Подобиці" - "Час".
7.40 "Вдалині проект".
8.30 "Готуємо разом".
9.30 Новини.
10.00, 11.00 "Орел і решка. Ювілейний сезон".
11.55 Х/ф "Приморський бульвар".
14.25 Т/с "Любов у спадок", 5-8 с.
18.00 Т/с "Будинок з ліліями", 21 і 22 с. (2 кат.).
20.00 "Подобиці тижня".
21.30 Т/с "Будинок з ліліями", 23 і 24 с. (2 кат.).
0.15 Х/ф "Малена". (2 кат.).
2.10 Х/ф "Мій чоловік - мій убивця". (2 кат.).
3.40 Д/ф "Недотіячі гри".
4.25 Х/ф "Приморський бульвар".

Канал "Україна"

5.40 Х/ф "Уламки кришталевий тупельки".
7.20 Події.
8.00 Х/ф "Продається кішка".
10.10 Т/с "Пізні квіти".
14.00 Моє нове життя.
15.00 Т/с "Погляд з вічності", 1-4 с.
19.00, 3.05 Події тижня.
22.00 Х/ф "Сюрприз для коханого".
23.50 Великий футбол.
1.30 Т/с "Шаман 2", 28 і 29 с. (2 кат.).
3.50 Т/с "Шаман 2". (2 кат.).

1.30 Т/с "Шаман 2", 18 і 19 с. (2 кат.).
3.50 Т/с "Шаман 2", 20-23 с. (2 кат.).

СТБ

5.00 Х/ф "Щиро Ваш...".
6.20 Х/ф "Дівчина без адреси".
7.55 Х/ф "Ой, ма-моч-ки!"
8.55 "Все буде смачно!"
9.55 "Караоке на Майдані".
10.50 Х/ф "Ой, ма-моч-ки!"
15.05 Х/ф "Уламки щастя".
19.00 "Свідство ведуть екстрасенси".
21.00 "Один за всіх".
22.10 "Детектор брехні 7".
23.50 "Я соромлюся свого тіла 2".
1.40 Х/ф "Кохана жінка механіка Гаврилова".
2.55 Х/ф "Дівчина без адреси".
4.20 Нічний ефір.

Новий канал

6.10, 8.04 Kids' Time.
6.11 М/с "Пінгвіни Мадагаскару".
8.05 Х/ф "Хроніки Нарнії: Принц Каспіан".
10.45 Т/с "Темний світ: Рівновага".
18.45 Х/ф "Як стати принцесою 2".
21.00 Х/ф "Вовки". (2 кат.).
23.00 Х/ф "Перевертень". (3 кат.).
0.45 Х/ф "Лімб". (2 кат.).
2.30 Мясорупка.
3.15 Зона ночі.
4.55 25-й кадр.

НТН

6.00 Т/с "Таємниці слідства 10".
11.30 "Легенди карного розшуку".
Втеча рецидивіста Біса.
12.00 "Агенти впливу".
12.55 "Випадковий свідок".
13.15 Х/ф "Капкан для кілера".
15.00 Т/с "Капітан Гордєєв".
22.00 "Випадковий свідок".
23.00 "Головний свідок".
0.00 Х/ф "Щури. Париж в облзві". (3 кат.).
1.45 Х/ф "Великі гроші". (2 кат.).
3.25 "Голі та смішині".
4.15 "Випадковий свідок".
4.30 "Речовий доказ".
5.30 "Легенди бандитського Києва".

ICTV

6.10 Факти.
6.45 М/с "Муча Луча".
7.25 Зірка YouTube.
9.20 Дивитися всім!
10.20 Т/с "Винищувачі".
12.45 Факти. День.
13.20 Х/ф "Джампер".
15.10 Х/ф "Ейс Вентура. Детектив з розшуку домашніх тварин".
16.55 Х/ф "Ейс Вентура. Поклик природи".
18.45 Факти тижня.
20.25 Х/ф "Брюс Всемогутній".
22.20 Х/ф "Маска".
0.15 Х/ф "Starперці". (2 кат.).
2.10 Х/ф "Майклі".
3.45 Приголомшливі сюжети про роботу поліції.

Канал "2+2"

5.40 Х/ф "Сюрприз для коханого".
7.20 Події.
8.00 Х/ф "Зайждий молодець".
10.00 Т/с "Кохані жінки Казанови".
14.00 Моє нове життя.
15.00 Т/с "Провидець", 7-10 с.
19.00, 3.05 Події тижня.
20.00 Т/с "Провидець".
22.00 Х/ф "Сюрприз для коханого".
23.50 Великий футбол.
1.30 Т/с "Шаман 2", 28 і 29 с. (2 кат.).
3.50 Т/с "Шаман 2". (2 кат.).

«ОДНИМ РЯДКОМ» — безплатне оголошення ШАНОВНІ ЧИТАЧІ!

Купуючи і передплачуючи нашу газету, Ви відтепер маєте чудову нагоду скористатися купоном разового безплатного оголошення*. У кожному номері «ІВ» Ви побачите анкету «ОДНИМ РЯДКОМ», яку необхідно заповнити. Уся інформація, яку Ви бажаєте донести до читачів, розміщена у відведену для цього площу, буде опублікована безплатно. Для цього потрібно принести заповнений купон редакції (м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а, каб.55) або надіслати його на вказану адресу поштою.

ОГОЛОШЕННЯ	КОНТАКТИ

* Послуга не включає в себе опублікування інформації про втрату документів.

Мистецький центр «КАМЕРТОН»
Відділ культури, національностей і релігій
Національна спілка письменників України

«Ірпінський Парнас»

29 травня (пт.)
о 15:00



У гостях —
поет і прозаїк, голова
Національної спілки
письменників України
**МИХАЙЛО
СИДОРЖЕВСЬКИЙ**

Ведучий:
письменник і журналіст
**ВОЛОДИМИР
КОСКІН**

Адреса: м. Ірпінь, вул. М.Стельмаха, 20,
БУДИНОК ТВОРЧОСТІ
ПИСЬМЕННИКІВ УКРАЇНИ
ВХІД ВІЛЬНИЙ

Ворзельський центр культури
«Уваровський дім»

Програма культурно-мистецьких заходів Травень

24 травня
неділя
19.00
Концерт віолончельної музики
Виконавці: студенти НМАУ ім. П. І. Чайковського
Анастасія Касьянова
Олена Поцелуєва
Владислав Примаков
(клас викладача Юлії Білоусової)
концертмейстер Інна Довбня

30 травня
субота
19.00
Концерт камерної музики
Виконавці: заслужена артистка України
Ірина Беспалова-Примак (сопрано)
лауреати міжнародних конкурсів
Маркіян Свято (баритон)
Юлія Ковальова (флейта)
Олена Якуніна (ф-но)

31 травня
неділя
19.00
Концерт фортепіанної музики
Виконавець: лауреат міжнародних конкурсів,
студент магистратури КІМ ім. Р. М. Глієра
ВАН МЯО (Китай)

ВХІД ВІЛЬНИЙ
2015

РЕКЛАМА

Продам невелику садибу в м. Ірпені з ділянкою 5 соток. Ціна за домовленістю. Тел.: (050)414-05-65; (099)137-40-81.

Копасемо криниці, траншеї, каналізації. Тел.: (096)675-52-75; (067)100-58-00.

Продам дачу в Ірпені. Тел.: (066)50-43-270.

Громадська організація «Рух матерів ПЛЮС» проводить курс лекцій для батьків алко- та наркозалежних дітей. Запис за тел.: (063)696-01-56.

Продам ЗАЗ Вида 2 500 грн. тел.: (067) 739-24-52



Дизайн рекламної продукції (візитки, листівки, флаєра, плакати, афіши, банера, сіті-лайти, борди тощо.)

Верстка буклетів, газет, журналів, книг.

Фотозйомка, ретуш та обробка фото.

Відеомонтаж готового матеріалу.

(04597) 54-367

Вітаємо з днем народження!

Володимира Петровича Сінічука — головного спеціаліста відділу ведення Державного реєстру виборців,
Наталію Володимирівну Зубенко — головного спеціаліста відділу житлово-комунального господарства,
Марину Володимирівну Неборачко — директора Центру соціальних служб для дітей, сім'ї та молоді,
Тетяну Анатоліївну Здоренко — головного спеціаліста відділу організаційної роботи.

*Бажаємо миру і світлої долі,
Запалу, енергії, сили доволі.
Творчого вогнику, віри й наснаги,
Щедрості серця, людської поваги.
На довгих стежках Вашої ниви
Будьте завжди Ви здорові й щасливі!*

Ірпінська міська рада, виконавчий комітет



МІНІСТЕРСТВО ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ

Владислав Селезньов
кримчанин, підполковник,
начальник прес-служби
Генерального штабу
Збройних Сил України

Я – громадянин України!

Крим – це Україна

ОГОЛОШЕННЯ

- Загублений військовий квиток, виданий Новоград-Волинським РВК на ім'я Радчука Сергія Адамовича, вважати недійсним.
- Загублений військовий квиток УН 0234951, виданий Ірпінським МВК у 1989 р. на ім'я Білоруса Олега Анатолійовича, вважати недійсним.
- Загублений паспорт серія ВМ № 124719, виданий Радомишльським РВ УМВС України в Житомирській обл. 10.04.1996 на ім'я Білоруса Олега Анатолійовича, вважати недійсним.
- Загублений студентський квиток, виданий НУДПСУ в 2014 р. на ім'я Дубровського Станіслава Володимировича, вважати недійсним.
- Втрачену ліцензійну картку: АА № 7551 на автомобіль № АМ 3685 АІ, видану Головавтоотрансінспекцією Київської обл., вважати недійсною.
- Загублений студентський квиток КХ №10302287, виданий НУДПСУ у 2014 р. на ім'я Калініченко Наталії Юріївни, вважати недійсним.

НЕДОРОГО
ВИКОНУЄМО ЗОВНІШНІ ТА
ВНУТРІШНІ БУДІВЕЛЬНІ РОБОТИ

- Будівництво дому з нуля та під ключ
- Доставка нових та б/у матеріалів.

Тел. 063-934-91-24 Андрій

КУПУЄМО

В О Л О С С Я

тільки 1 день!
27 ТРАВНЯ

Неділя з 9.00 до 16.00
Натуральне від 30 см, сиве та фарбоване від 40 см (для ТЕАТРІВ та КІНОСТУДІЙ)
оплата за прейскурантом
СТРИЖКА ВІД 40 СМ — БЕЗКОШТОВНО, ПРИ ЗДАЧІ ВІД 40 СМ — ПРОЇЗД ОПЛАЧУЄМО

До **25 000 грн./кг**

ГОДИННИКИ старі, зламані, у жовтому корпусі

Адреса: вул. Соборна, 105, готель «Ірпінь»; 2 поверх, перукарня.
Тел.: (066) 060-31-39

РОЗМІЩЕННЯ РЕКЛАМИ

в газеті Ірпінський вісник
60-416

ПІДПРИЄМСТВО НАДАЄ ПОСЛУГИ:

**АВТОКРАНА;
ЕКСКАВАТОРА;
АВТОПОСЛУГИ;**

та різноманітні монтажно-будівельні роботи.

НЕДОРОГО
Тел.: (067) 408-61-83.

ПРОДАЮТЬСЯ ЦУЦЕНЯТА НІМЕЦЬКОЇ ВІВЧАРКИ.



Тел.: (067)93-72-731

РЕМОНТИ

любой сложности

квартир
домов
балконів

Перепланування, опалення, ванні «под ключ», сантехніка, електрика, посилення балконних плит, облицювання і т.д.

ПАВИЛЬОНИ-ПРИСТРОЙКИ

Гаражі, навіси, ворота, забори і т.д.

ДОСТАВКА МАТЕРІАЛІВ

096-972-15-14, 066-839-34-83